FITAMNBEN) 5
DSNU/U—X /&8
ESNUS)—X / B FESTO

15042714



TJIA M RERLS(CSHERALEIEEDIC

CERAICIESRTIICH T HBEH IS

AREFEE L BEICTEAVVEREEDIC, JIS B 8433 LTISO 10218F NV AT LB EESF L., KE DT
AEFELHETHS CHEZEDIZ . BEDRLKIESL,

FE MG —RERMMABREL TSR - FEH- BESNLLDOTT,
CCTHEBHEBOBRELFASNZREORECHUT AR TBE ). DR [BRENIOSERCHHEL. BhLET,
. FHREMEEPZOMOR SRAONTELRLIBFNESL,

i, GERIPTBRENCEHTIERTL KR PIREILL TR ERGHERCOBNZAIREMNHNET, WTNELEEL
NBEELHBLCVETOTRLIFFED L EFES,

ﬁ & B B4R LVEIS SIS, TBRSHNCRIE IR AE . F2 3058 U fa iRl ik g,
= BE5CEBULEMES . AW, EEHZVIZNOICETIRBEELESLD,

ﬁ —_— HORLVEES RS RIS TIEAN IS . EEEASAEERFHZE0,

= B FREENICETIMIBIBOR R ER L0,
> N BRD{RLVEE S B ANMEE R B ST RSN HEE D,

L4 FREENICETIMERIEN A T AR HI LD,
[ )
| BEEL |85 DHBESOTRMEEEVSERCELTTIRELO,

A =
¢® FRTIZERR

EAICONT : ZRERIEAOERICEDET, FLEREPHBOERICISIENDETEEELZLDICLTTSL,
EACOVT - BEEORBICRLYORENFESINIERICE A VYBEDR S REZEERITTTSLY,
FLUBH#BRDEETR REREET,

& HRTIRE

@ BEMAAALZER. BK, K. KERDFESRPINLIMTE T SISFTCIRERLGWTTS, #HEEDLLERS
1D, R £ (CHEHEN HNET,

@ HURIE, RS (BXFH) EZ(IBI5FTTOM AT TS,

@ R PEEER(THISFAT CIIEA LTS,

@ FEDOA/ WARHSEOREICHE LD, IENOREICEALTHEEEZRETISENHNET, F. #ilsaE
BOUIEDFE RSB RN HIFT . CNODFFE KL BT TS,

@ SREDHAELMA. BHOMERBAIL—IVEHBSERD., AIHH D EEFESELILTHAEZBAELETOTINGD
FEK[TOMEAETTZEL,

& EREORE
EREHBOBEMEDRER. ZREVATLDREE FLIERERE T DAL TS, JZIA M HDEED
BR. BRORKHIVIHBOFHTOEE. 8. i, ENF. SolIRERLEB LTS,

L UL A
EHEOERNRNIZESEHSFCRL T o B RHBERREZE AT TS,

& TEDHER
HBREHHANTTERE PR FEOERDIRNIT L EHER LLRCITO TSI, FLHEBOMISN LEEE PHRFENODESRIE
DHEH . BEROEMFENT EHENEON TVINERED E1THTESL,

& FEOHIR
AECRRHEMEBEI—MEXADKFBPEENADLDTY , TRRAENDERIBEILLET,
— BBPEEOEERREE

— BELREMELELT G PARARIET LIS, FEt. HiESh TLE R,



DERBENEIE
HRIFTYIBEUSN D, RIEDS BRPBEEFREELET

RUHL
HAGENDEKETEA N BINERENMERESNDIE, YIRS ERBZIRHET . AMEAPEEIIEENENLIC
AU H LB L EERDRE F DX R E LTS,

EANBET
BEBEABRTICEANEROFET PV IDREFFNELELLES . ARPEEIIREESABNSONEKE
LTS L,

FEFIL
FERUVEEROFILOR. FLZNROEIRFCIAMRPEECENGNLI+2(CERU TR LS,

REF AR

@ RFRIRFFEIVATLROEEEHR L. HBRORENMREBVLICL TS,

® I7 743D RLUIREDPZT RS54 T DEEDBZ (FERADT) - 2D FE (X TE HHICIT TS,

@ RTEEDRNCE R EOHER. RN LEEOHER. B fTOHEE. BIRAID T £ HEREITOTEL,

Rt/ BiRERBAE
REVFHBOLEHDAR-AEHER L TEDF (TS ERDFF TR UOFRED T (T ML DIIHEZE & ERSF LTS,
IMkERAZIBEGHAMRIFTHLICL TR,

o B= 3

(ELERES
FAQ M- M A OFRE (GBEMRESR) AN ATRETT . MEHEBEORUING IUVAOBEF ROREEBIEFTOT
TEBLESW, FERREEMCONTR>A—EY M 178 (BRI ISOVGI2EE AL TS,

k51
FLVEABICEAEEREROEAR VI A SOBMAET RERASUZBNIBIET . COBAICE I VEREBLT
CNBERELTHREL,

BLE-MF
REETOTIVI VT PR FEZADCITOTULESN, T TR ULOBFORURAH (CHEL TR I—ILH D REBICADIAE
BOEIICLTLIZE, FEDAHFICH > TR B IE G HET ML DZFOTLZEL,

FEREEMK
BESNZRAE(EA. M. BE. REGRE. BE. MRH) e FEFLULSY, F, g R UEICL TED
SNERERE PRGOSV RENTOCFEAICLZEEIOVTRIIAMI—TOEFRERVNRET,

[ s

Z1FiE
AREBHEIELE TFesto AG&Co. KGICIRB L., EEHEICINRESINTNET, LWIEEHEE THOTEFesto AG&Co. KG
DHFABEEER  TH PR LUMIO0TMILLTOREPEF IVATLICLZRE. EEIFEZIELET,

PR DIOERE A S
ARECRHENTIABTRFERBLICEESNS LN HNET,

Festo Germany®URL : www.festo.com

Festo Japan®URL : www.festo.com/jp
HAOT DI EE KIS : info jp@festo.com
A54 > THRIEKEEITPCADT—4 . SoftwareDAHIVO— Fld : www.festo.com/catalogue



TJITRNNRIS S

/3

NYyIT—3>
D5oFa=yhk
W&

HAE54T

1L
RYy<—247F
RAFULRBAT
REZALT
RATULRAKEZAT

BEREAT
BBE2A47
RKEZAT

FFa>

mftER

m BV N A=
HERMYF
HARFa=vhk
PAIAS E ]

10

18

20

22

28

36

42

46

48

52

56

60

66

68




TJITRMNRIS S

(# 2]

HARL2LF(1SO 6432#R1&*) : DSNU - P.10
HA4X : 8,10, 12,16, 20,25

ARE—Y : 1~500(H A X, /N IT—2avI2kB)
BN — a0 - #EER G

5447 (1SO 64325R1&) : DSN — P.18
H4X . ®8, 10,12, 16, 20, 25

ZAkO—% : 1~500(H 4 X(12kB)
BFRENYI—2av-BEEIGHEL. RAYFRTT bl

RYS—2A T (I1SO 6432#R#) : DSNUP —P.20
H4X . P16, 20,25

ZXkA—% : 25,50, 100

BREN\YI— 30 - #EER L

ATULRBAT(ISO 64323H#&*) : CRDSNU - P.22
HA4X . D12,16. 20, 25

kA=Y 1~500(H A X, /\)IT—3012&B)
BN T — a0 - #EERIG

KEEERZ(4T : DSNU — P.28
HA4X . ®32.40, 50,63

AbO—% : 1~500(/\)T—3012&B)
BRI 3> - #EER G

KBERTULRBA4T : CRDSNU — P.36
HA4X : 32,40, 50, 63

AbO—% : 1~500(/N)T—avI2LB)
BN\ -3 - #EER G

(B )

HARA2ALT (ISO 64323H#&*) : ESNU — P.42
HA4X . 8,10, 12, 16,20, 25

AkE—% : 1~50

AT A—2 K@) I—2 3 - #EER G

5247 (1SO 6432374%) : ESN — P.46

HA4X . 8,10, 12,16, 20,25

ZkA—%5 : 1~50(HF A X(Z&LB)

AT G) A= KB\ I—a HEERIS L RV FRATY Ryl

KEHSA4T : ESNU — P48
HA4X : ®32, 40,50, 63

AA—Y : 1~50(/A)IT—23v(T&B)

AT ) =2 EFEN) T—a - HERERIS

¥ N I—2a OBMERER EICKYISOREM LA NDZENHYET,



FZITAMNEEN) 5
B =

N )IT—3>
[EF)L/348—2)

Fea—F EEAR(EARR) F2xXa—FK:-MQRF B a—KR: -MARF

JLER (ESNUIZIFERERL) (CRDSNUIZIEERERL)
R—b=8EEHM HLERBYk HLE R Ak
R—b=EEEHM R—h=8AMR

K3 —F . -MHEF FRa—K:-MGH

(CRDSNU, ESNUIZIZE&EAL) (CRDSNUD # D& FE) OB

HLERBYk, TOvIIIUk Oy RAN—EftHCAiL DSNUP. DSN. ESN& L J—XIZZh DD /31
R—h=EFEEAR R—b=EHEEHM I—2avDREFHYEE A,
[DviattE])

® S/ \—yiar(a—k:-P)

2 —X -2 A XIZHRTE
— ERMVISSA—ERYOUIEIOMBIGY e
VARTYT BER-BEEFTOEERFOIRI/ILY— / o,
[Z{ERRIRETT, 2 “E

® FIZEHviar(a—K:-PPV)

DSNUP. ESN., ESNUZ&< ® 16LL_E (CRDSNUIE ® 20LL

E)IZEE

— BE-BAFNOESIRILX—BICHEAEETT,
RAB-_—FILZRLGACREGMEICHAELES,
9 ARA—IMNEH AT EITRELOTILNS
DT AMA—VEEETIRICCNEEE T IDLE
NHYET,

® ECHRERXIYI 3 (a—F:-PPS) — AKX

DSNUP. ESN., ESNUZ&< D 16LL_E (CRDSNUIE ® 20LL

B)IZERE

L. JLERDYbDETIILERERL RBFIZIE R ETE

FE A,

— E~ER-E~hAREFICHIEAEETYT,
9L DIABREEDOLENHBYFERA, VIUT
NEELEFICEIIRILTF—IZEHLETHEMIC
i aveERBLET., COLOEEDHERILLE
M5 EMNFTEEICIEYET
93 ARA—IMEH A XTEITRELOTLNED
T A= EETIRIZCNEEETIDHEMN
HUET,

2 AR BRI OWTRHEAXEIT SIS,




FITANMNEN) 5
B =

(Dviaviig]

BEREX Iy a3 (-PPS) B DB &R Fimkel b O T 196 AEE vIm/sec]

@® (CR)DSNU-16
20

\
)
A\ \
\,

1.5

/ ’/ A

/
/
i

1.0

v [m/s]

i

0.5

0
0 1 2 3 4 5

@ (CR)DSNU-25
1.6

1.2

N
0.8

v [m/s]

i
/

@® (CR)DSNU-40

1.2
1.0 NN
0.8 -1
0.6 1 s

/
/

II/

g

il

v [m/s]

0.4 —
0.2
0

0 5 10 15 20 25 30

@® (CR)DSNU-63
1.0

0.8 g

7

-~

0.6 N ~F=

0.4 o S
0.2
0

v [m/s]

0 10 20 30 40 50 60 70 80
m [kel

@® (CR)DSNU-20

2.0
_ 15
(2]
N
E11.0 A
” S
>105 ~~ ..-:" s - —
0
0 1 2 3 4 5 6 7
m [ke]
@ (CR)DSNU-32
1.6
1.2
v R
E£108 <
e~
74 P mm=-te —
0
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20
m [kel
@ (CR)DSNU-50
1.0 N
0.8 \\,\
“loe e
£ ~_ | T
S 0.4 — =
0.2
0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
m [kel
FE
— — — = XkO—% 50mm BF
—————————e AME—% 100mm BF

ARAO—% 200mm B



FZITAMNEEN) 5

Bt =
N)T—3>
[EAn#EsE]
feXa—FK i B & RESNTLSEY)—X 5 &
-s2 & mavE DSNU, CRDSNU
-S6 E @ BiRiTH DSNU, CRDSNU EARERE120°C
-S10 E PAREN R HR DSNU EXbUEO12LE
-st1 ;F!— BRI A DSNU ERFED125LE
N
OyksEimtal _BICERTSRIImm](FERIIEAXSER)
- K2 E- EXEE DSNU. CRDSNU. ESNU PLIOK2 — 10mmES.
) Ovk %S o
K3 E L DSNU. CRDSNU. ESNU ERrEO208 L
« » Oy R 4 i BRI A X (L RIEAXSE)
— 1o E‘ RUREE DSNU. GRDSNU.ESNU 12 f o @ 02581 #1:“M107KS = MIOIZZE
Avkimtal _HIcERET ARSImm] (BFRRSIEIAXSER)
—Ke . B DSNU. ESNU Bl:5K6 = Smmiahs
OyRH~T& _HICERTHIRSIMm] GFERSEIAXSE)
K8 E EE DSNU. CRDSNU. ESNU B 10K2 = 1ommiEE
R3 _E“_“ WiERtEALE DSNU EXRUEGI128E
=0
-R8 PhEE{L 4R DSNU EXRrFEOR2ULE
-KP I ——— H5vT1=yk DSNU
I
_ ERrZEO12E
Q E = ElERL X DSNU RO
=R - AR
Al - CRDSNU
A2 Les | 0 F CRDSNU K. ELHS ORE . BELEORBRBEORE
AL—i\
E3Ep o
-A3 Py CRDSNU [EJTYE
-TT BB CRDSNU {5 FR B #6-40~80°C

EE

4

FNYI—2avDlAEDLEDAEITDVTIEREEZIEL SN,

BRI—FIZOVWTEEAXES SRS,




FZITAMNEEAN) 5
B =

(fEAEhEAE—E]

@® DSNU/ESNUEF CORTIIBHRGN)I—2a0DEABHEDAEERLTVET,
X OEREEAMICAADHAEHEERLET,
I [451] : DSNU-MAR;“~PPV” (XA~ 1]
M|ETA QEBRADXFIFHARIZES>TFADENERLET,

[451]:DSNU®D ® 25 Tl&“~R8” [ 7]
QERANREFEHNII—La v DEAEHEBRTTDLOERLET,
[45]] : DSNU-MQE“~PPS-R3” [ 1]

-MQ

pysmy  BMIEAXECSREGZEL,

IBANHEEE

-S2 -PPS -PPV -P  MH- -MA

-S6
- _S] 0

-K2 -S11 -S10 -S6

-K6 -K5 -K3

-K8

oooooo..og

0O O 0O O O O O O O O

-R3

. o O O O 0O O O O o o o o o ...
4 i

.OOOOOOOOOO..-\':

2 5 25| ~
¢ o o
4 o o} o -a
#®EA -MQ -MA  -MH P -PPV -PPS -S2 -S6 -S10 -S11 K2 -K3 K5 K6 -K8 -R3 -R8 KP -Q
@ CRDSNURF

ETIL

P 0 0 o) -p

v o o o N - & mhE

s 0 o o [N -ees

-s6 o 0 0 o) o)

-K2 O (@] (@] (@] (@]

K3 o) o) o) o) o)

-K5 O (@) (@) O O K5

-Al (@) o o (@) o o -Al

-A2 [e) [e) - [e) (@) o -A2

A3 o o o o o o I s

T o o o) o o) o) 1T
#\LA -MQ -MG -p -PPV -K5 -A1 -A2 -A3 -TT




FZITAMNEEN) 5
B =

5T a=whk

€ DSNUDEKRZATERBEERIAT DY A X LR THE

95 TRMAR—b

IS5V THIRE A |
AT B

it
sl

N
/N

oA ayk

X

zl\ ~J
=

My

] NNN\S

<EPEIREE>

1. 95 THMA—k (O32LLTFIEMS, P40LLE(XG1/8)IZT7HAAST
WELNREETIZOS0 T a—mRTYUTAEBIZKYBESZ Db
DA DAYRIEISUTEINTVET,

2. U5V TRBAR—MITT7EANS(0.3~1.0MPa) £S5 TRKRE R+
VAL TIFON, 450 T a—0 E8ET—/ RO RIZThE UL
LET.

NIZEYIS0T o a—HBEERYRIERRESNET,

3. USUTEFEHTHMRT DBE. V5V THRBR—FDS 032 T
BEIEIMDRILEE, P40 EDIZEIZIXGI/8DRILE (EIZFRE)
FFLSFHBFTRLRAATIZEL,
RILENISUTERRZRL TS, 2.LRABEORETOYRAEK
IET,

+ =
/I =!

N
95T a—

50T AZybNEBBFOL) o FOVREELESEATL—F IMWARICERTHLETEEE AL

AYMEIERDETHIEFEORRICOAMERTHIENTEET,




FITANMNEN) 5
B =

<DSNU-KP® {& A [a] E& 451>
BHFEFEISE

9

BHAZEELLGE (BHRRE)

AN

-t
Y B e
; %@@ RTELY]




FZITAMNEEN) 5

W 4E

[DSNU/DSN]
@ P8~25

® ®32~63

B

& &

FimFT vk

250 EICHEZETHE

n AL

Bt vk

OyRH/N—

=P

Fa—7

v avILAvk

D16 T E"-P BRICIFE KL

=Y

[DSNUP]

(S ASTACE 2

R FUk

DSN&E“-A"7Z UBFIZ[F2EfEAL

PPV E S

D16LL T E"-P BRICIFEE KL

=

SEEEISISICIGISEISISIFE

~NyRHA—

B W

Ak

=B VASYE

OyRA/A—

i)

[ESNU/ESN]
® P8g~25

Fa—7

ERbyFD

PP PZAVLS 35

=

R FUk

CISICIGISIESISIF

ANYRFN—

1 -

O e

® D32~63
2

B

i %

gtk

G258 EICHEZETHE

=P

LSSl

OyRAH/\—

2ATYG

A% PZAVIN

Fa—7J

EXbk2

R Rk

ESNE“-A"RLEFICIFERAL

ANyRFA—

SIS CICISIRIGHSHAISIS]FS

=P NAY S

P32LLEDH




FZITAMNEEAN) 5
B =

EromiEE
[95>F 2=yt :DSNU-KP]
@® P8g~25 .

—
® $32~63
5 : 6
2 @ | 7 ORI 0 G
|
) = |
’ i H \P§
BHESS
kS 7 ;
No. Z W g & No. Z W 5 &
O 0 ®25L) FIZ1EZETHE Q@ |aykhN—
® |avykr gviavivEy  |O16LLTFE -P BCIRE AL
® |avk/svxr ® |Fa—7
@ |[EffFubk @ |oviavILAVE |[O16LLTFE -P BEICILSEEL
® |V TEBRERR ® |ERXFY
® |RTUY eI -ABE ) F
@D (I3 TNHTy ® [~NyRHN—
95T a—
[CRDSNU]
No. & TR " &
ONER Pals O 32 EIZHEEETHE
@ |ayk
O =PINAVE D320 FIEA T RE
@ |EftFub
® |AyFH/N—
® |Fa—7
@ |[ERbvSvEY  [HyiaisiuR
EXb
OEZEDIS
AYRANR—




FZITAMNEEN) 5
& 85

BEa17

A
(% =] | BT I
193990 DSNU — — [120| — |PPV||—A]] ||—Ql]|—s2]
@ HGBEZ(LITRSE) @ XrO—U(LUTHRSH) ® movr
o g ®|mEA . FOvk
@ HAX(LIUEE) ® Jviay—mm— -2 mAvk
8 : (OF;] ] e Pt
10 - o1 P SnimUviay ® EiL R
PPV . AZEHvIaEY -
2 . 01 PPS . EEEESva: WA - L
6 . ©16 ; ETYza~ Qa : HY
20  : ®20 Eizzii?:iﬁi ®8. O10BSRA
25 : ®25
o ® XA(yFE<F vk @ ETIL(P2ER)
FOE! S ~ W|EEA *E #
DR F R EE R R E 02512 DA ETIEHELET ., mEA - =L e ~oPE—REN
ZOMDFARIZIEHBLEE A A E R L YR o
-AlER/INRRA—%10mm MAL s AYRRIR—R S
-MH . JRvITovb
HUaBES-BX—E
$AZ Zha—% P-ARf PPV-ARF PPSHF PPS-ARf
[mm] |RSES s =& WRES| S WRES| A WRES| S
10 19177 DSNU-8-10-P-A
25 19178 DSNU-8-25-P-A
40 19179 DSNU-8-40-P-A
o8 50 19180 DSNU-8-50-P-A _ _ _
80 19181 DSNU-8-80-P-A
100 19182 DSNU-8-100-P-A
X 14326 DSNU-8-“X"-P-A
OoP 193986 DSNU-8-“OP”-P-A
$AZ ZhE—4 P-ARg PPV-ARF PPSHF PPS-AR
mm] |BSES s = HRES| S WRES| A WRES| S
10 19183 DSNU-10-10-P-A
25 19184 DSNU-10-25-P-A
40 19185 DSNU-10-40-P-A
®10 50 19186 DSNU-10-50-P-A _ _ _
80 19187 DSNU-10-80-P-A
100 19188 DSNU-10-100-P-A
X 14325 DSNU-10-“X"-P-A
OoP 193987 DSNU-10-“OP”-P-A
$AZ ZhE—4 P-ARf PPV-ARF PPSHF PPS-ARf
mm] |REES s = WRES| S WRES| A WRES| S
10 19189 DSNU-12-10-P-A
25 19190 DSNU-12-25-P-A
40 19191 DSNU-12-40-P-A
50 19192 DSNU-12-50-P-A
80 19193 DSNU-12-80-P-A _
D12 100 19194 DSNU-12-100-P-A - —
125 19195 DSNU-12-125-P-A
160 19196 DSNU-12-160-P-A
200 19197 DSNU-12-200-P-A
X 14324 DSNU-12-“X"-P-A
OoP 193988 DSNU-12-“OP”-P-A 193988 |DSNU—12—“0P"—PPV—A
$AZ ZAkO—% P-AR¥ ‘ PPV-ARF , PPSH; ) PPS-ARf )
INE s = HRES| B =& WRES| B = WRES| B =
10 19198 DSNU-16-10-P-A — — —
25 19199 DSNU-16-25-P-A 33973 DSNU-16-25-PPV-A — 559263 DSNU-16-25-PPS-A
40 19200 DSNU-16-40-P-A 19229 DSNU-16-40-PPV-A 559234 DSNU-16-40-PPS 559264 DSNU-16-40-PPS-A
50 19201 DSNU-16-50-P-A 19230 DSNU-16-50-PPV-A 559235 DSNU-16-50-PPS 559265 DSNU-16-50-PPS-A
80 19202 DSNU-16-80-P-A 19231 DSNU-16-80-PPV-A 559236 DSNU-16-80-PPS 559266 DSNU-16-80-PPS-A
D16 100 19203 DSNU-16-100-P-A 19232 DSNU-16-100-PPV-A 559237 DSNU-16-100-PPS 559267 DSNU-16-100-PPS-A
125 19204 DSNU-16-125-P-A 19233 DSNU-16-125-PPV-A 559238 DSNU-16-125-PPS 559268 DSNU-16-125-PPS-A
160 19205 DSNU-16-160-P-A 19234 DSNU-16-160-PPV-A 559239 DSNU-16-160-PPS 559269 DSNU-16-160-PPS-A
200 19206 DSNU-16-200-P-A 19235 DSNU-16-200-PPV-A 559240 DSNU-16-200-PPS 559270 DSNU-16-200-PPS-A
X 14323 DSNU-16-“X"-P-A 14320 DSNU-16-“X"-PPV-A - —
OoP 193989 DSNU-16-“OP”-P-A 193989 | DSNU-16-“OP”"-PPV-A 193989| DSNU-16-“OP”-PPS 193989 | DSNU-16-“OP”"-PPS-A

10 F B! XAMA—Y, OPRMO—YU+BMHEEESHIETREEEE (SIFER O — Y DR/DERKOBHEITHYES,



FZITAMNEEAN) 5
& 85

FI vt |
|| | [—K3]| || | [ = KP]| || || || |
® OUR#EIHMAL @ OVFH-HEARSER @ EEMLH @ ML EAYE
WA - iRl W|IEA - L |EEA - L W|IEA O L
-K3 Al - K8 : »HVY -s10 : H Y -R3  : H Y
®20, 250 H _BICERRS[mm]ERA ®8, O10BEFT ®8, O10KER A
O 208 M4 ®8. O10BF : 1~50mm
O 258 M6 ®12, 168F : 1~100mm @ =B (max120°C) @ (EEEREH
208 © 1~110mm LA . L |EEA L
® OvrZEimtlRI5EME O 258 : 1~150mm S5 - B Y St B Y
MEEA - L -
ke - &y ® DURLWNLBZE @ 45 F2-uh @8, ®10BE
e - ®mIEA O L msp B L
SRS [ E R “ K5 . B Y REEA Y FT AU HRIEPA~PSIIBHL TS
D8~ D168F : 1~4mm — -«KP : H Y A N
= o EBMERE-ETILEEDH-LDTY,
® 20BF : 1~8mm _ERICEERLEELA Iy e
© 258 10 25D M10 HAEHEDABEDFMIZDOLNTIIP.SF
‘ ' m ) CBRBUESL,

.m';';\'"#“"ﬁﬁljﬁfﬂﬁ SHRES WA-EORA
A ’ & 1. ROLEBERADIIv a3y - T RIbIDBRERLTVET, HIZEP-AIXS/A—0var DI T 2V EKENSITETT,
—K o BY 2. HAXMREY, RFO—IMRESFHZEERDRFO—I TRELEHH THEEN, KRDRFO—VEHETELTVELDOHED
_BPICERKRSImmIEREA HARXDZHEANA—VIZHEYET  RPITHEVRIA— (PR NA—2) 2 BAEB A EANO—S“X"OFEAABERIZEVET,
®8, 10BF : 1~15mm BFREXO X" DER XA —[mm]Z TmmB AL TAN TFZEL (4: 14328 DSNU-20-66-P-A)
D12, D168 : 1~20mm 3. EREBABOLIIA T avBAEIXFTHESOTLSBAIIFIZRANO—INZEDEE THoTLOPORRAESEERALE
© 208 . 1~25mm T “OP" DI IZARO—[mm]E ImmBE L TAN TIZEL (5]: 193990 DSNU-20-66-P-A-_) . ~AD &SI T av R D&
25E% . 1~35mm EEREBELTVEET, 55, OPDBAEIvLav LTI RUrOHY L, EOATLavERAT AN BERERALERESIC
BYFET,
4. RBDN—[[ETZDHAXTORENENIEERLET, 2L XPOPDERBESEFESTLTI — OB IR ETESZLDEHY
#9 ({5l : 14321 DSNU-20-10-PPV-A),
XARA—YIZER NG S [FOPRFA—YDEESEEAL TS (51:193989 DSNU-12-50-PPV-A)
$A4Z ZAkOo—% P-ARs . PPV-ARF . PPSE# ) PPS-ARF )
m]  |WRES S WREE| S WRES| = WREES| # =
10 19207 DSNU-20-10-P-A — — —
25 19208 DSNU-20-25-P-A 33974 | DSNU-20-25-PPV-A — 559271 | DSNU-20-25-PPS-A
40 19209 DSNU-20-40-P-A 19236 | DSNU-20-40-PPV-A | 559241 DSNU-20-40-PPS 559272 | DSNU-20-40-PPS-A
50 19210 DSNU-20-50-P-A 19237 | DSNU-20-50-PPV-A | 559242 DSNU-20-50-PPS 559273 | DSNU-20-50-PPS-A
80 19211 DSNU-20-80-P-A 19238 | DSNU-20-80-PPV-A | 559243 DSNU-20-80-PPS 559274 | DSNU-20-80-PPS-A
100 19212 DSNU-20-100-P-A 19239 | DSNU-20-100-PPV-A | 559244 | DSNU-20-100-PPS 559275 | DSNU-20-100-PPS-A
©20 125 19213 DSNU-20-125-P-A 19240 | DSNU-20-125-PPV-A | 559245 DSNU-20-125-PPS 559276 | DSNU-20-125-PPS-A
160 19214 DSNU-20-160-P-A 19241 | DSNU-20-160-PPV-A | 559246 DSNU-20-160-PPS 559277 | DSNU-20-160-PPS-A
200 19215 DSNU-20-200-P-A 19242 | DSNU-20-200-PPV-A | 559247 DSNU-20-200-PPS 559278 | DSNU-20-200-PPS-A
250 19216 DSNU-20-250-P-A 19243 | DSNU-20-250-PPV-A | 559248 DSNU-20-250-PPS 559279 | DSNU-20-250-PPS-A
300 19217 DSNU-20-300-P-A 19244 | DSNU-20-300-PPV-A | 559249 DSNU-20-300-PPS 559280 | DSNU-20-300-PPS-A
320 34718 DSNU-20-320-P-A 34720 | DSNU-20-320-PPV-A | 559250 | DSNU-20-320-PPS 559281 | DSNU-20-320-PPS-A
X 14328 DSNU-20-“X"-P-A 14321 | DSNU-20-“X"-PPV-A — —
oP 193990 | DSNU-20-“OP”-P-A | 193990 | DSNU-20-“OP”-PPV-A| 193990 | DSNU-20-“OP”-PPS | 193990 | DSNU-20-“OP”-PPS-A
e FIN=E P-ARE _ PPV-ARE ) PPSHF ) PPS-ARF )
mm]  |WRES S WREE| A WRES| = WREES| #
10 19218 DSNU-25-10-P-A — — —
25 19219 DSNU-25-25-P-A 33975 | DSNU-25-25-PPV-A — 559282 | DSNU-25-25-PPS-A
40 19220 DSNU-25-40-P-A 19245 | DSNU-25-40-PPV-A | 559251 DSNU-25-40-PPS 559283 | DSNU-25-40-PPS-A
50 19221 DSNU-25-50-P-A 19246 | DSNU-25-50-PPV-A | 559252 DSNU-25-50-PPS 559284 | DSNU-25-50-PPS-A
80 19222 DSNU-25-80-P-A 19247 | DSNU-25-80-PPV-A | 559253 DSNU-25-80-PPS 559285 | DSNU-25-80-PPS-A
100 19223 DSNU-25-100-P-A 19248 | DSNU-25-100-PPV-A | 559254 | DSNU-25-100-PPS 559286 | DSNU-25-100-PPS-A
125 19224 DSNU-25-125-P-A 19249 | DSNU-25-125-PPV-A | 559255 DSNU-25-125-PPS 559287 | DSNU-25-125-PPS-A
®25 160 19225 DSNU-25-160-P-A 19250 | DSNU-25-160-PPV-A | 559256 DSNU-25-160-PPS 559288 | DSNU-25-160-PPS-A
200 19226 DSNU-25-200-P-A 19251 | DSNU-25-200-PPV-A | 559257 DSNU-25-200-PPS 559289 | DSNU-25-200-PPS-A
250 19227 DSNU-25-250-P-A 19252 | DSNU-25-250-PPV-A | 559258 DSNU-25-250-PPS 559290 | DSNU-25-250-PPS-A
300 19228 DSNU-25-300-P-A 19253 | DSNU-25-300-PPV-A | 559259 DSNU-25-300-PPS 559291 | DSNU-25-300-PPS-A
320 34719 DSNU-25-320-P-A 34721 | DSNU-25-320-PPV-A | 559260 | DSNU-25-320-PPS 559292 | DSNU-25-320-PPS-A
400 35191 DSNU-25-400-P-A 35193 | DSNU-25-400-PPV-A | 559261 DSNU-25-400-PPS 559293 | DSNU-25-400-PPS-A
500 35192 DSNU-25-500-P-A 35194 | DSNU-25-500-PPV-A | 559262 DSNU-25-500-PPS 559294 | DSNU-25-500-PPS-A
X 14327 DSNU-25-“X"-P-A 14322 | DSNU-25-“X"-PPV-A — —
oP 193991 | DSNU-25-“OP”-P-A | 193991 | DSNU-25-“OP”-P-A | 193991 | DSNU-25-“OP”-P-A | 193991 | DSNU-25-“OP”-P-A

17
el

XARA—Y, OPR+A—Y+HBIMNHEAEL L HME R R F IR ER A — I DR/ ERADERAIZZYFET 11



FZITAMNEEN) 5
& 85

(£ #] -
>
hi L g
A
>
S DSNU-8 | DSNU-10 | DSNU-12 | DSNU-16 | DSNU-20 | DSNU-25
EBNRIA HBEMER FAHE(TEGAH)
5 [MPa] 0.15~1.0 0.1~1.0
R = PPV [MPa] 0.02~10 0.1~10
HRAEHFE -S108F [MPa] - 0.15~1.0 | 0.1~1.0
-S118% [MPa] - 0.045~10 | 0.03~1.0
-KPEFD Y5> TRIRK [MPa] 0.3~1.0
. X Ms | Mms Ms | w5 | aiss G1/8
151 \_le o
L = eEanssT Mt M5
AbO—5%EE [mm]| 10~100 | 10~100 10~200 10~200 10~320 10~500
. PPVEF [mm] - 9 12 15 17
WS - x D_
IvYAYARR=Y PPSES [mm] - 12 15 17
-QFFDE XAV DHFREERN LY [Nm] — 0.1 0.1 0.2 0.45
KPS RED [N] 80 80 180 180 350 350
) TExIYIVARINYI TV 2 [mm] 0.2 0.2 03 0.3 0.3 05
-S108% [mm/s] — 10~100
AR E R o, LA [mm/s] — 2.7 5.3 1
-S118F (min.)
L [mm/s] — 32 47 <1
{5 A IE $10.6MPal 0 6 L8] [N] 30 47 68 121 189 295
N EIEE [N] 23 40 51 104 158 247
BRI BENDHFREHEIRILF—(PE) [J] 0.03 0.05 0.07 0.15 0.2 0.3
12 % [°cl -20~80
-S6RF [°c] 0~120
{EFABESE -S10/-S118F [°C] — 5~80
-R3M [°c] — -20~80
-KPB [°cl -10~80
= EXEE [ke] 0.0346 0.0373 0.075 0.0899 0.1868 0.238
WaEE i mEHE* [kgl| 0.0024 0.0027 0.004 0.0046 0.0072 0.011
i HAEE kel 0.0976 0.1003 0.193 0.2079 0.3938 0.456
-KPBF =
mEE e [kel]  0.0024 0.0027 0.004 0.0046 0.0072 0.011
X AE—Z10mmHi-YDOMEE =
BYRAN—IURDLT—EDETOERI[mm]EFBHERTEFqND
AoyREs HOVRE |
60T T R0 Fa
55 110
50 100
45__ 111 ..T-,:. 1P 90
40 80
35 EE ] I - 70
S so=rR [ 2 e
25 TN 50 =
I N
20 1N 40° 1N
Y
15 ] 30 q
(S S R 44 1 h e afe g b WL
10 - 20 o 3
L N ~ B
5 y 2181 10 ST ® 8, D10
i 1] ERRY 7 — sl D12, D 16
0.1 1 10 100 1000 0.1 1 10 100 1000 _——— - D 20
| [mm] | [mm] ® 25




FZITAMNEEAN) 5
& 85

(s ~Fi%E]

ZHZRO—Y/XAMA—S8 (T a5 4EL)

FTarw-S6/-S10/-S11/-R3BF

ZJe ARO—5 BF
L2+AO—%
AM | WF PL PL
BF EE | | KV
VD ], vD EW
ille IR
i I T i . L~
e Hlﬂ i flo ( ?
= O =
G
KW L m FOE!
XC+ ZARO—% — OvREIRF VMO 25D ABETIEMBELET .
ZOMOYARIZERBLEL A
AM B BE BF CcD D D4 EE EW G KK
e = ® ® ® ®
h9 E10
DSNU-8-P (-A) 12 12 M12x1.25 12 4 15 9.3 M5 8 10 M4
DSNU-10-P (-A) 12 12 M12x1.25 12 4 15 11.3 M5 8 10 M4
DSNU-12-P/PPV/PPS (-A) 16 16 M16x1.5 17 6 20 133 M5 12 10 M6
DSNU-16-P/PPV/PPS (-A) 16 16 M16x1.5 17 6 20 17.3 M5 12 10 M6
DSNU-20-P/PPV/PPS (-A) 20 22 M22x1.5 20 8 27 21.3 G1/8 16 16 M8
DSNU-25-P/PPV/PPS (-A) 22 22 M22x1.5 22 8 27 26.5 G1/8 16 16 M10x1.25
KV KW L L2 MM PL VD WF XC ZJ =1
2 K ®
+1
DSNU-8-P(-A) 19 6 6 46 4 6 2 16 64 62 —
DSNU-10-P(-A) 19 6 6 46 4 6 2 16 64 62 —
DSNU-12-P/PPV/PPS (-A) 24 8 9 50 6 6 2 22 75 72 5
DSNU-16-P/PPV/PPS (-A) 24 8 9 56 6 6 2 22 82 78 5
DSNU-20-P/PPV/PPS (-A) 32 11 12 68 8 8.2 2 24 95 92 7
DSNU-25-P/PPV/PPS (-A) 32 11 12 69.5 10 8.2 2 28 104 975 9
ATLaRE -MQEE ATV RE -MAE
ZJ+AB—Y ZJ+AO—%
L2+AkA—%5 L2+ArE—Y
(R i \ =1y
— — T
G G L3
G L2 ZJ D2 EE G L2 L3 ZJ
2 R 2 R
DSNU-8-_ -MQ 10 46 62 DSNU-8-_ -MA 10.5 M5 10 43.6 7.6 59.6
DSNU-10—__-MQ 10 46 62 DSNU-10-_-MA 12.5 M5 10 431 71 59.1
DSNU-12-__ -MQ 10 50 72 DSNU-12-__ -MA 145 M5 10 47.7 7.7 69.7
DSNU-16—__-MQ 10 56 78 DSNU-16—-__ -MA 175 M5 10 53.7 1.7 75.7
DSNU-20-__ -MQ 16 68 92 DSNU-20-__-MA 21.7 G1/8 16 66.5 14.5 90.5
DSNU-25-__ -MQ 16 69.5 975 DSNU-25-__ -MA 26.7 G1/8 16 68.5 14 96.5

xR

RELUNDOTEE AT aviEBHLIERLTY .

xR

RELUNDTEEA T avEEBHLIERLTY .




FZITAMNEEN) 5
& 85

[4¢~Ti5R]
N s~ ,Eae .
7]'70/3/.13'5. MHE:!f ﬁm
Y o
AP — far far
| I WV \J
72\
&
F
L4
L5
ZJ+AkE—%
L2+X~O—%
E EE
TG s D3
T ;
- | H Hi Hi
i i
o ,Qﬁ% Py [ | Ia
-2 %y” | I 2]
RT FB
WE x B!
R RELSOTRIE AT avE8LLIERLTT,
B D3 E EE F FB L2 L4 L5 R RT TG T1 uo WF ZJ
i o ® )
h9
DSNU-8-__ -MH 12 6 24 M5 3 3.4 53.5 5 14 12 M3 18 3.4 16 8 61.5
DSNU-10-__-MH 12 6 24 M5 3 3.4 53.8 5 14 12 M3 18 3.4 16 8 61.8
DSNU-12-__ -MH 16 8 30 M5 3 45 62 6 18.1 16 M4 23 45 22 10 72
DSNU-16-__-MH 16 8 30 M5 3 45 67.5 6 18.1 16 M4 23 45 22 10 77.8
DSNU-20-__-MH 22 10 40 | G1/8 3 55 81.5 7.5 22.4 22 M5 31 55 28 10 91.5
DSNU-25-__-MH 22 11 40 | G1/8 3 6.6 86.2 75 25.2 25 M5 31 6.6 32 11 97.2
F7LaviEE -Qf ZJ+ZARA—%4 BF
L2+AbB—%
AM WF PL
BF PL EE KV
VD VD EW
/ - ) ]
] @ 1 | || f\\
/-\\\ | X ,7,7,[ T wl o V \
@) 8E o & 5° N
K=;/ 2 J- o - E%
S /
B1 G G
KW L m x B!
XC+ R FA—% OyREIHF YNNI O 25IZDHZLETIHEMBLES .
ZOMDHAXIZIEHBLEE A,
AM B B1 BE BF CcD D D4 EE EW G
2 =K ® O (0] (0] 0}
h9 E10
DSNU-12-_ -Q 16 16 55 M16x1.5 17 6 20 13.3 M5 12 10
DSNU-16-_-Q 16 16 55 M16x1.5 17 6 20 17.3 M5 12 10
DSNU-20-__-Q 20 22 7 M22x1.5 20 8 27 21.3 G1/8 16 16
DSNU-25-__-Q 22 22 9 M22x1.5 22 8 27 26.5 G1/8 16 16
KK KV KW L L2 PL VD WF XC ZJ
fz R
+1
DSNU-12—-_ -Q M6 24 8 9 50 6 2 22 75 72
DSNU-16-_-Q M6 24 8 9 56 6 2 22 82 78
DSNU-20-__-Q M8 32 11 12 68 8.2 2 24 95 92
14 DSNU-25-_ -Q |M10x1.25 32 11 12 69.5 8.2 2 28 104 97.5




FZITAMNEEAN) 5

1 8

FTLaviRE -S2k

ZM+(RbE—% x2)

ZJ+XbE—%

: _| zJ ™
I 4 "
* | " ) = AR -MHE§
I]_ DSNU-8-_-S2 62 615 784
DSNU-10-__-S2 62 61.8 78.4
- DSNU-12-_-S2 72 72 94
T E!
B S YMERBOAHBLET . DSl st 8 778 100
EHUSNOTHRE AT LAV BERLIERALTT . e 92 915 116
ESEL R (-Q) B FERORYF B BRELY  ARORYREARTT, DSNU-25-_-S2 | 975 97.2 1255
FTLav iR K2k FTLav iR K6k
X X
X X
A1
Al AM KK
e =K
b max. I A3 AM KK
DSNU-8-__-K2 15 12 M4 [
DSNU-10-__-K2 15 12 M4 DS NSt G 4 12 M4
DSNU-12-_ K2 20 16 M6 Bl U DB 4 12 M4
DSNU-16-__-K2 20 16 M6 DSNU-12-_ K6 4 16 M6
DSNU-20-__ K2 25 20 M8 SRl 4 16 M6
DSNU-25-__—K2 35 22 M10x1.25 Db DA o0 8 20 M8
DSNU-25-__ K6 8 22 M10x1.25
AT av s K3 AT a S K5k (DSNU-25-__-K5)
WF
LL* (=)
x =
I . AF KF T4 WF
# jﬂu i
L DSNU-20-_-K3 | 12 M4 2 24
AF DSNU-25-_-K3 | 12 M6 26 28
AT aLiEE Kek
<[ |
< 1 |
A2 -
p= Sy N
WF+AZ 2OV BT A B T OH ERSNET,
A A2 WF KK
e =
max.
DSNU-8-__-K8 50 16 M4
DSNU-10-__K8 50 16 M4
DSNU-12—__ K8 100 22 M6
DSNU-16-__ K8 100 22 M6
DSNU-20-__ K8 110 24 M8
DSNU-25-__ K8 150 28 M10x1.25



FZITAMNEEN) 5

= 8

BEX217
(5} 2t iER]
AT avi B KPR ® 20, P 25 ® 8~16
L7 L7
ae—l_l
[I I’ ~ :’
©) o s ==
— N | |J
L8
L9
L6
ZJ+AA—% BF
AM WF Dé
BF E1 —
VD L | 11
KV PL PL - D7
MM '_L_\ EE_, o)
] O -
O zi TT N i X ] o T //f\
) MUl |“| 52 N
. T \ N =
<1 — L \\_/ —
KW G G EW
L6 L2+XkE—% I| | D8
XC+RbO—% B2
B B3
RHLUSNOTREIF T av S HLIERLTT,
OvR iR YNNI Q251D A ZETIHEMBLET . TOMD YA XIZIEZHBLER AW
AM B B2 B3 BE BF CD D D4 D6 D7 D8
2 K (0] (0] (0] (0] 0] ()
h9 E10
DSNU-8-__KP 12 12 19.5 27 M12x1.25 12 4 15 9.3 12 42 M5
DSNU-10—-_-KP 12 12 19.5 27 M12x1.25 12 4 15 11.3 12 42 M5
DSNU-12-_ -KP 16 16 24 32 M16x1.5 17 6 20 13.3 16 42 M5
DSNU-16—__—KP 16 16 24 32 M16x1.5 17 6 20 17.3 16 42 M5
DSNU-20-__ -KP 20 22 27 36 M22x1.5 20 8 27 21.3 20 42 M5
DSNU-25-_ -KP 22 22 27 36 M22x1.5 22 8 27 26.5 20 42 M5
E1 EE EW G H1 H2 KK KV KW MM L L2
iz K 0}
DSNU-8-__KP M5 M5 8 10 345 135 M4 19 6 4 6 46
DSNU-10—-_-KP M5 M5 8 10 34.5 13.5 M4 19 6 4 6 46
DSNU-12-_ -KP M5 M5 12 10 41 16 M6 24 8 6 9 50
DSNU-16-__-KP M5 M5 12 10 41 16 M6 24 8 6 9 56
DSNU-20-__ -KP M5 G1/8 16 16 62.5 18 M8 32 11 8 12 68
DSNU-25-_ -KP M5 G1/8 16 16 62.5 18 M10x1.25 32 11 10 12 69.5
L6 L7 L8 L9 T3 PL VD WF XC ZJ =il
iz K
+1
DSNU-8-__KP 29+065 8 - - 11 6 2 16 93 91 —
DSNU-10—-_-KP 29+065 8 — — 11 6 2 16 93 91 —
DSNU-12-_ -KP 38=+075 10 — — 11 6 2 22 113 110 5
DSNU-16-__-KP 38+075 10 — — 11 6 2 22 120 116 5
DSNU-20-__ -KP 47+075 13 45 20 11 8.2 2 24 142 139 7
DSNU-25-_ -KP 48075 13 45 20 11 8.2 2 28 152 1455 9




FZITAMNEEAN) 5
& 85

FTar iR s -S2-KPHs
ZM+(2x AkE—%)

ZJ+AkO—%

o]
Bl

B!

RYFHTAFYREHFBIOHFBLET .
RELSOTRIEA T avEBLLIERALTT,

EEEL R (-Q)EICEAROAVRAARLELY, ZRIOAVREAETY,

B ot ZJ M
DSNU-8-__-S2-KP 91 107
DSNU-10-_-S2-KP 91 107
DSNU-12-__ -S2-KP 110 132
DSNU-16-_-S2-KP 116 138
DSNU-20-__-S2-KP 139 168
DSNU-25-__ -S2-KP 145.5 1735




FZITAMNEEN) 5
& 85

mBs17

(7 R)
8742 DSN — — [120| — |PPV/|
| B!
O sEE s A OyR sy E P 25ICDAHZETIHEMBLET .
@ ARES(LUTERSHR) ® AFA—Y(LUITHRSER) ZOMOY AR EAELEE A,
@ HAX(EIIERE)
8 - @8 ® Uuiay
12 . CD12 PPV . Ej'gb\yya:/
16 : o168 PPVIZ® 1251k
20 : ®20
25 : ®25
NRES - HA—K
Zka—% PBF | AkE—% PEF
X o | meEs W st X | meEs st
10 5033 DSN-8-10-P 10 5040 DSN-10-10-P
25 5034 DSN-8-25-P 25 5041 DSN-10-25-P
40 5035 DSN-8-40-P 40 5042 DSN-10-40-P
»8 50 5036 DSN-8-50-P ®10 50 5043 DSN-10-50-P
80 5037 DSN-8-80-P 80 5044 DSN-10-80-P
100 5038 DSN-8-100-P 100 5045 DSN-10-100-P
X 5032 DSN-8-“X"-P X 5039 DSN-10-“X"-P
ZAka—% PB¥ ZkO—% PEF PPV}
12 oml | meES st 1A e | mgES # st wagEs| ®m=
10 5047 DSN-12-10-P 10 5056 DSN-16-10-P
25 5048 DSN-12-25-P 25 5057 DSN-16-25-P B
40 5049 DSN-12-40-P 40 5058 DSN-16-40-P 14534 DSN-16-40-PPV
50 5050 DSN-12-50-P 50 5059 DSN-16-50—-P 14535 DSN-16-50-PPV
o12 80 5051 DSN-12-80-P o16 80 5060 DSN-16-80—P 14536 DSN-16-80-PPV
100 5052 DSN-12-100-P 100 5061 DSN-16-100-P 14537 | DSN-16-100-PPV
125 8519 DSN-12-125-P 125 8520 DSN-16-125-P 14538 | DSN-16-125-PPV
160 5053 DSN-12-160-P 160 5062 DSN-16-160-P 14539 | DSN-16-160-PPV
200 5054 DSN-12-200-P 200 5063 DSN-16-200-P 14540 | DSN-16-200-PPV
X 5046 DSN-12-“X"-P X 5055 DSN-16-“X"-P 14533 | DSN-16-“X"-PPV
$4% AkO—% PHF PPV
[mm] |HSES e K HWREE s R
10 5065 DSN-20-10-P B
25 5066 DSN-20-25-P
40 5067 DSN-20-40-P 8743 DSN-20-40-PPV
50 5068 DSN-20-50—-P 8744 DSN-20-50-PPV
80 5069 DSN-20-80-P 8745 DSN-20-80-PPV
100 5070 DSN-20-100-P 8746 DSN-20-100-PPV
®20 125 8521 DSN-20-125-P 8747 DSN-20-125-PPV
160 5071 DSN-20-160-P 8748 DSN-20-160-PPV
200 5072 DSN-20-200-P 8749 DSN-20-200-PPV
250 8522 DSN-20-250-P 8750 DSN-20-250-PPV
300 5073 DSN-20-300-P 8751 DSN-20-300-PPV
320 34710 DSN-20-320-P 34712 | DSN-20-320-PPV
X 5064 DSN-20-“X"-P 8742 DSN-20-“X"-PPV
$4Z ZkO—4 PEF PPVEE
[mm] | HRES L WRES | Y
10 5075 DSN-25-10-P
25 5076 DSN-25-25-P B
40 5077 DSN-25-40—P 9666 DSN-25-40-PPV
50 5078 DSN-25-50-P 9667 DSN-25-50-PPV
80 5079 DSN-25-80—P 9668 DSN-25-80-PPV
100 5080 DSN-25-100-P 9669 DSN-25-100-PPV
125 8523 DSN-25-125-P 8531 DSN-25-125-PPV
®25 160 5081 DSN-25-160-P 9670 DSN-25-160-PPV
200 5082 DSN-25-200-P 9671 DSN-25-200-PPV
250 8524 DSN-25-250-P 8532 DSN-25-250-PPV
300 5083 DSN-25-300-P 9672 DSN-25-300-PPV
320 34711 DSN-25-320-P 34713 | DSN-25-320-PPV
400 32298 DSN-25-400-P 32300 | DSN-25-400-PPV
500 32299 DSN-25-500-P 32301 DSN-25-500-PPV R XAMO—YEOHIE R BEFEE (LP, PPV [
X 5074 DSN-25-“X"-P 9665 DSN-25-“X"-PPV Imm~ZEI O—Y DR A DEFH (1mmBLL) [TRYFET,




FZITAMNEEAN) 5

1 8

[ ] ot
”
e & DSN-8 | DSN-10 | DSN-12 | DSN-16 | DSN-20 | DSN-25 . -
1EB A TR (R ET ) @ s
{EFRE A& [MPa] 0.15~1.0 0.1~1.0 = b
ERR—ME M5 M5 G1/8 G1/8
AbO—4FEH [mm]| 10~100 | 10~100 10~200 | 10~320 | 10~500
JyiarAka—4 PPVEE [mm] 14 17 17
N LA [N]] 30 121 189 295
RAEAN0MPE DIER/IES 2y IN| 23 104 158 247
BIBNBEANDHFBEEIRILET— (PE) [J]] 0.3 0.15 0.2 0.3
5 B = K [kgl| 0.04 0.096 0.2 0.26
ZRE—410mméT=Y DHnE [kel| 0.0023 0.0047 | 0.0071 | 0.0109
R [°c] -20~80
AYRAN—TUR-0—7E LRI [mm]& 60T T
BRI EFAN] 55 +
50 :
45 '
40 ]
Fa 35 et
? 30 LI
25 i
T~ 2]
15 ‘\ : ]I
10 . \\ .
LTSN T 8. P10
LT3 R — - 12,016
10 100 1000 —_—— — - 02
IImm] o 25
[\ 2 -1iER] Z e ZARO—%
L2+RFE—Y
AM PL PL
EE KV
EW
MM I o
il — =N
(E= il SRE)
<1/| ’\j - E?
G
OB
OyR%&#F vk L Q251 DAEETIHERBLET .
XCeRPB=Y ZOMOYARIZEHBLES A
AM B BE BF D4 EE EW G KK
fz K () [0}
h9
DSN-8-__ -P 12 12 M12x1.25 12 9.3 M5 8 10 M4
DSN-10—-_ -P 12 12 M12x1.25 12 113 M5 8 10 M4
DSN-12-_ -P/PPV 16 16 M16x1.5 17 13.3 M5 12 10 M6
DSN-16—__ -P/PPV 16 16 M16x1.5 17 17.3 M5 12 10 M6
DSN-20-_-P/PPV 20 22 M22x1.5 20 213 G1/8 16 16 M8
DSN-25-_ -P/PPV 22 22 M22x1.5 22 26.5 G1/8 16 16 M10x1.25
KV KW L L2 VD WF XC =
B =
+1
DSN-8—_ P 19 6 6 46 4 6 2 16 64 —
DSN-10—_ -P 19 6 6 46 4 6 2 16 64 —
DSN-12-_ -P/PPV 24 8 9 50 6 6 2 22 75 5
DSN-16-_-P/PPV 24 8 9 56 6 6 2 22 82 5
DSN-20-__ -P/PPV 32 11 12 68 8 2 24 95 7
DSN-25-_-P/PPV 32 11 12 69.5 10 2 28 104 9




FZITAMNEEN) 5
& 85

R)2—84147
[# =)

DSNUP — [20] — [50] — [P ] - [A]

0 HUFESUTRSBHE)

® HAX(ULHE)

® XO—S(UTHBR) | @ ITrubEfE

16 @16 @ SN—Uvyiay
20 ®20
25 ®25 i B! )
OyR %S IR L O25IZDAELTIHERELET,
ZOHMOFARIZEHBLEE Ao
RYUAHRFYREE YA XFBLTOEE A,
HURBES-BX—E
ZAkOo—4 D16 ®20 ®25
[mm] HAES F R GBS ¥ R GBS ¥ R
25 551668 | DSNUP-16-25-P-A | 551671 | DSNUP-20-25-P-A | 551674 | DSNUP-25-25-P-A
50 551669 | DSNUP-16-50-P-A | 551672 | DSNUP-20-50-P-A | 551675 | DSNUP-25-50-P-A
100 551670 | DSNUP-16-100-P-A| 551673 |DSNUP-20-100-P-A| 551675 | DSNUP-25-100-P-A
E OB

DSNUPL Y —XIEX () AA—Y DFIEIZREER RIS EBYET . FERIT BBV EHETZEL,

[+ #]
e K DSNUP-16 | DSNUP-20 | DSNUP-25
EBTRAA HBEMBER FABE(LERR)
{3 FAIE S #i [MPa] 0.1~0.8
ERR—NME M5 G1/8 G1/8
HviarAkOo—4 PPVEF [mm] 14 17 17
a HRLA [N] 121 189 295
RAENOMPRDEBHIEN 7 IN] 104 158 247
min. [mm/s] 15 20 15
EAREFD HLA max. [mm/s] 2300 2300 2300
EREESHE 2|4 min. [mm/s] 15 20 15
max. [mm/s] 1900 1700 2000
RIRIEANDHFBEHEIRILY— (PHF) [J] 0.15 0.2 0.3
- ® X [kel 0.047 0.083 0.111
HE ZRE—10mm@H =Y D& [kel 0.004 0.006 0.008
{3 FAB R i [°c] -10~80

<BYRAN—TUF-7—YF D Bg [mm]EEF BRI EFq[ND <BYRAN—TUF-7—YF DRI [mm]EF B ST Nflmm]>

300 I 12 [ A
=N Pz
250 \ 10 7
. 200 \ _ o /f -~
E. ‘--‘--“. ‘\ E o 1/
o 150 . N E‘ 6 ’/ —
= S, N b P ‘,a"l
100 NIEEAN 4 Pl
LIS Pl
50 --:'.___“.::* 2 ’é'/, —
0 0
0 100 200 300 400 500 600 0 100 200 300 400 500 600
| [mm] | [mm]
D 16 ® 16
s - ® 2 s - ® 20
—_— - 025 —_— - 025

20



FZITAMNEEAN) 5

1 8

L2+AA—%
AM WF |PL PL =<2
BF BF EW
VD VD EE
MM
I i i P
- ' NV an
wl v o 1™ W )
m ¥ l ''''' ] I o0 m \J’ m| O (W]
- I N
=<1 G G
L E OB
XC+ ARO—% OyR 4% F vk L0251 DAEETIERBLET .
ZOMDHARITIEHBLEE A,
AM B BE BF CD D D4 EE EW G KK
B = (o) o) [0} o)
h9 H9
DSNUP-16 16 16 M16x1.5 17 6 20 18 M5 12 10 M6
DSNUP-20 20 22 M22x1.5 20 8 27 22 G1/8 16 16 M8
DSNUP-25 22 22 M22x1.5 22 8 27 27 G1/8 16 16 M10x1.25
L L2 MM OH PL VD WF XC ZJ =1 X2
2 R 0} +1
DSNUP-16 8 56 6 14 49 2 22 82 78 19
DSNUP-20 12 68 8 19 7.9 2 24 95 92 27
DSNUP-25 12 70 10 19 7.9 2 28 104 98 27
[#aCEB D #ET L2 [Nm]]
W ot BE (RY{FI+4aL) EE (7R—F)
7 I 5 S
’ OvREl | ~AvREl
DSNUP-16 12 8 1.3
DSNUP-20 22 15 6
DSNUP-25 22 15 6

21




FZITAMNEEN) 5
& 85

AFLARRLT
(7 R)
552789 CRDSNU — — 125 - | P | - A
@ HURES @ HAX(U)UEE)
552787 :  ®12 12 c P12
552788 ®16 16 . D16
552789 ®20 20 ®20
552790 ®25 25 ®25
@ RMA—% (ImmESfL)
O 128 1~200
O 168 1~200
D 20RF 1~320
D 258% 1~500
@ Uvyiarv—
P L IN—=oviay
PPV :  RZEIvIay
PPS : HEAEBIVIIY
PPVIZ D12, O 16BFAT]
PPSIE ® 128 R 7]
[ #]
e & CRDSNU-12 | CRDSNU-16 | CRDSNU-20 | CRDSNU-25
EBNTRAK ABEMBESR GmE(EERS)
{ERE HEFH [MPa] 0.1~1.0
ERAR—ME M5 G1/8
AhO—5EaE [mm] 1~200 1~320 1~500
.. _ PPVHF [mm] — 15 17
7v¥avARR=Y PPSES [mm] - 12 15 17
. LA [N] 68 121 188 295
£ DR
{EAE H0.6MPal DIBERHE H =6 IN] o ™ 158 247
BRI BANDHFEFHEIRIILY—(PE) [J] 0.07 0.15 0.2 0.3
T AR [°c] -20~80
N ki [°c] 0~80
ERREEH -S6BF [°cl 0~120
-TTHF [°c] -40~80
5 = EXEE [kel 0.101 0.13 0.31 0.41
= ARE—Y10mmp=YDMELEE [ke] 0.004 0.005 0.007 0.011

22




FZITAMNEEAN) 5
& 85

= — s f — 5 —
® movk @ DOvkiimEtl @ NvrH-TEARIER @ (KR {tH
|mEEA . HFOvuR ®|mIEA . #ERLC wmEEA - L |EA . E#
-S2 c mAvk -K3 o L -_K8 : H Y -TT* . -40~80°C
. ®20, B25DH _EIERRSmmIE A
® RJL—/%x D20BE M4 1~100mm
#.%%E]\ . *?TE 4% @255# M6
-Al o EiR-THERE @ =Rk
-A2 o NnN—F ® vriinhlRIER ® OvrEinhlBRER mIIA Z %
-A3 . ERAH |EEA O L L wmEEA O L -S6 : max.120°C
IR - K2 H Y -“M10”K5 : H Yy
® Trv BCEERSmmIERA 02502
mIA - B E ®12, 168 : 1~20mm
Ma o JLEZRBVE ©208  : 1~25mm X EBETRIZLI 1Sy MBEDRIL—/S
MG AYRAA—RLEL  ooses © 1~35mm A1l : BB (0~120°C) ROL— QYRS — L

It 2EULE () 4 BIROERRE0~80°C)

-A2  EEE BREILELES . ELEDERFORE
HEEME (B, S JIRE)DBRE

-A3 : EHEE S, EiEB. FDARRR]

STT - RfE BRELEES . BELEDRERFORE
HEEME EBH. BN JIRE) DBRE
fFARIERE-40°C

BYRAN—IR-J—9F BRI [mm]EEF RAERT EFqND

FOyREs =Dy
“ 60 .-—....____.'-".“‘ ﬂ 120 .
~L_ T —
~( 110 <
N \\
50 \\ 100 \
90
\‘\ \\
40 \ 80 X
\ \
. 70 \
—_ \ = \
= 30 \ =
& moReb \ & L.L. \
s \ 50T 1= \
N \ ~ \
~ \ 40 » \.
20 N \\ N \
h L
A \‘ 30 “ \1\
I \
10 -..._\ \. \ 20 "‘--...\\ L \\
] \\ 10 . \ o
~ . -
\""“"":.:'\\ \\H"“\'-." =3
0 * 0
0.1 1 10 100 1000 0.1 1 10 100
1[mm] o [mm] -
D12, D 16
———— - ® 20

—— — - 02

23



FZITAMNEEN) 5

= 8

AFVARELT
(5} 2t iER]
HEARTiE PL PK+ZXkA—%
KW | Iviav iR L (PPY B)
7
—\ '_‘ '_ .I
A AL A e AN )=
Y|\ Q)i
- e L
EE
XC+RAbO—%
WF
o BF
AykE
VD
h % ‘o ) ) §
n = - 1 3 \
LuI X o G r
m 4 m \ |
U | 5 [}
u
—/
AM €] *L_€
—Ks(n\yFﬁﬁﬁlttE#aLi)B%AF
T4
-
S
F B!
AYREHF NI P25 DA BETIEMELET. TOMOY A XIZIFHBELER A
AF AM B BE BF cD D D4 EE EW G KF KK
2 R (0] (0] 0] ()
h9 H8
CRDSNU-12 - 16 16 M16x1.5 18 6 20 13.3 M5 12 95 — M6
CRDSNU-16 - 16 16 M16x1.5 18 6 20 17.3 M5 12 9.7 - M6
CRDSNU-20 12 20 22 M22x1.5 20.7 8 30 21.3 G1/8 16 20.5 M4 M8
CRDSNU-25 | 12 22 22 |M22x1.5| 235 8 32 265 | G1/8 16 205 M6  [M10x1.25
KV KW L MM MR PL SF SF1 T4 VD WF XC
2 R (0]
+1
CRDSNU-12 24 8 10 6 8 6 5 9 — 35 22 75
CRDSNU-16 24 8 10 6 8 6 5 9 — 35 22 82
CRDSNU-20 32 11 13 8 11 8.2 7 12 2 35 24 92
CRDSNU-25 32 1 13 10 11 8.2 9 12 2.6 35 28 104

24




FZITAMNEEAN) 5

1 8

-MQ(ULERByk) B -MG(AyRAh/ N —RUiL) B
WF
WF ZA+A+O—%
ZhO—
AM ZJ+ARO—5 AM XC+ 7
AM KK WF ZA zJ AM B KK WF XC
2 R 2 R 0]
h9 +1
CRDSNU-12-MQ 16 M6 22 50 72 CRDSNU-12-MG 16 16 M6 22 75
CRDSNU-16-MQ 16 M6 22 56 78 CRDSNU-16-MG 16 16 M6 22 82
CRDSNU-20-MQ| 20 M8 24 68 92 CRDSNU-20-MG | 20 22 M8 24 95
CRDSNU-25-MQ| 22 [M10x1.25| 28 69.5 975 CRDSNU-25-MG | 22 22 |M10x1.25| 28 104
x B! x B!
OYREIHFYMNE O 25D AZETIHEMBLET . OyREiHEF ML O 252D AELETIEMBLET,
ZOtDOYARIZFFBLEE A ZOtDOYARIZFABLEE A
BRSO TR FTEATEIERALTT, SRS OTRFTEATEIERALTT,
-MQ-K3(ZLEZRAvb, BvREifisaC) B -MG-K3(ByrA/N—RLAEL, AyvREiGifsal) B
AF AF
T4 T4
S AN
Z ﬂ —"? Il A\
L L
X X
WF ZA+ZhE—Y WE CoRhE—
ZJ+ RARO—% *
. AF KF T4 WF ZA 7ZJ ) AF KF T4 WF XC
e =H 2 =® 1
CRDSNU-20-MQ-K3| 12 M4 2 24 68 92 CRDSNU-20-MG-K3| 12 M4 2 24 95
CRDSNU-25-MQ-K3| 12 M6 2.6 28 695 | 975 CRDSNU-25-MG-K3| 12 M6 2.6 28 104
B! x B!
SEHUNOTEFTEATE I ERALTT . SEELSOTEFTEATEIERALTT,
-S2(MmOvk) B
X | X
X | 4
WF ZA+AA—% -
AM ZJ+ARA—Y WF+Z+B—%2 | AM OyR LIS vMNE D25 DAELETIHEMFBLET,
ZM+(X+A—% x2) ZOMOH AR BLEE AW
SEHEHUN DT EETRATEIERALTT,
. AM KK WF ZA ZJ ZM
2 R
CRDSNU-12-S2 16 M6 22 50 72 95
CRDSNU-16-S2 16 M6 22 56 78 101
CRDSNU-20-S2 20 M8 24 68 92 17
CRDSNU-25-S2 22 M10x1.25 28 69.5 975 126

25




FZITAMNEEN) 5
& 85

AFVARELT
CSiB B AED!
-S2-K3(MOwk, kinltftal) i
AF AF
TAL 1 T4
k
of g .
WFE ZA+ZkO—% WF+ZX+O—%
ZJ+AO—H
ZM+(2x RRE—%) xR
* EHLOTEIETRATEILALTT,
. AF KF T4 WF ZA zJ M
£ R
CRDSNU-20-S2-K3| 12 M4 2 24 68 92 117
CRDSNU-25-S2-K3| 12 M6 26 28 69.5 975 126
- K2(kimLRIER) B - _K8(OvrFH~TEER)BF
\
—_ :H:- \\ - \\
N fo 2 ' h o
v \Y 92 \Y
} 1@ T | L ‘H‘L
WF WF+AM2
AM1 AM XC+AO—% AM (AM2+XQ)+AkE—%
. AM AM1 KK WF XC ) AM AM2 KK WF XC
2 R 2 R
max. +1 max. +1
CRDSNU-12-_K2| 16 1~20 M6 22 75 CRDSNU-12-_K8| 16 1~100 M6 22 75
CRDSNU-16-_K2| 16 1~20 M6 22 82 CRDSNU-16-_K8| 16 1~100 M6 22 82
CRDSNU-20-_K2| 20 1~25 M8 24 95 CRDSNU-20-__K8| 20 1~100 M8 24 95
CRDSNU-25-_K2| 22 1~35 |M10x1.25| 28 104 CRDSNU-25-_K8| 22 1~100 [M10x1.25| 28 104
B! B!
OvR % FyhE P25z DA ELETIHERBLET . OyREHEF VML O 25 DA ELTHEMBELES,
ZOMDOYARIZEABLEE A ZOMDOYARIZEABLEE A
SEHLS OTEETERTHIERACLTT, SEHLS OTEETERTHIERALTT,
-K3-_K8(SLimliffal. Oy TEER) BF
AF
T4
w { ),
X \\
o)
= N>
AM2 | ()"
WF+AM2
(AM2+X0)+ AbEI—%
X AF AM2 KF WF XC
2 R
max. +1
CRDSNU-20-K3-_K8| 12 1~100 M8 24 95
CRDSNU-25-K3-__K8| 12 1~100 [M10x1.25| 28 104

x B!

BHEUNDTHFITERTEHIERLTY .

26




FZITAMNEEAN) 5
& 85

-“M10"K5 (O YR SEinta LR ZEH) B

M\
5 19| Z
> /
28
22 104+1+ RhA—4
x B!
D25MD H

REBLUNDOTEETREKRTEIERLTY .

“A2(IN—FRIL—/\)BF

-TTUEB4E4R) B
)
y a )
Y ky
\—/
BF1
WF1
AM XC+AbO—%H
. AM BF1 KK WF1 XC
A
+1
CRDSNU-12-A2/-TT 16 24 M6 28 75
CRDSNU-16-A2/-TT 16 24 M6 28 82
CRDSNU-20-A2/-TT 20 26.7 M8 30 95
CRDSNU-25-A2/-TT 22 29.5 M10x1.25 34 104

xR
AYREHTYMIP2BIZDARETHEMBLET . P20UTICHARLELE A,
REELUNDOTEEITRARTEIERLTY .




FZITAMNEEN) 5
& 85

KEFES1T
(% 1 | EApR I
DSNU  — — [225] — [PPV|[—A]] |[— Q] [=8s2]| |
@ HEES(LUTRSHR) @ RrO—J(LITRZSHR) ® DvukiimhlRIER
® HAXULEE) A
32 :/ g32& ® rviay—— - K2 b L)
P In—tHviay IR RE[mm]EERA
10 L P40 PPV :  HZEYvIIv ®32, O40BF : 1~35mm
50 : ®50 PPS : By ®50, P63 : 1~70mm
63 . ®63
® XAVFRITAyph————— ® movk ‘
|EA . BL @ TFL(P2BM) REEA o RO
A EH mRA . B oA R
-AIZR/NARE—410mm -MQ . AYREIR— EEE ® EHELX
xR -MA  : AYREIR—REA R mEA - L
Ok vHZETHRMABLET -MH :  JRvyIovk -Q B Y
HaES -BX—F
g ZhE—% P-ARF PPV-ARF PPS-ARF
[mm] | WEES i HEES 2 R HEES i
25 195980 DSNU-32-25-P-A 196020 DSNU-32-25-PPV-A 559295 DSNU-32-25-PPS-A
40 195981 DSNU-32-40-P-A 196021 DSNU-32-40-PPV-A 559296 DSNU-32-40-PPS-A
50 195982 DSNU-32-50-P-A 196022 DSNU-32-50-PPV-A 559297 DSNU-32-50-PPS-A
80 195983 DSNU-32-80-P-A 196023 DSNU-32-80-PPV-A 559298 DSNU-32-80-PPS-A
100 195984 DSNU-32-100-P-A 196024 DSNU-32-100-PPV-A 559299 DSNU-32-100-PPS-A
®32 125 195985 DSNU-32-125-P-A 196025 DSNU-32-125-PPV-A 559300 DSNU-32-125-PPS-A
160 195986 DSNU-32-160-P-A 196026 DSNU-32-160-PPV-A 559301 DSNU-32-160-PPS-A
200 195987 DSNU-32-200-P-A 196027 DSNU-32-200-PPV-A 559302 DSNU-32-200-PPS-A
250 195988 DSNU-32-250-P-A 196028 DSNU-32-250-PPV-A 559303 DSNU-32-250-PPS-A
320 195989 DSNU-32-320-P-A 196029 DSNU-32-320-PPV-A 559304 DSNU-32-320-PPS-A
oP 193992 DSNU-32-“OP"-__ —
. AkO—4 P-ARF PPV-ARF PPS-ARF
[mm] | HRES 2 =K HaES iz R HaES iz R
25 195990 DSNU-40-25-P-A 196030 DSNU-40-25-PPV-A 559305 DSNU-40-25-PPS-A
40 195991 DSNU-40-40-P-A 196031 DSNU-40-40-PPV-A 559306 DSNU-40-40-PPS-A
50 195992 DSNU-40-50-P-A 196032 DSNU-40-50-PPV-A 559307 DSNU-40-50-PPS-A
80 195993 DSNU-40-80-P-A 196033 DSNU-40-80-PPV-A 559308 DSNU-40-80-PPS-A
100 195994 DSNU-40-100-P-A 196034 DSNU-40-100-PPV-A 559309 DSNU-40-100-PPS-A
®40 125 195995 DSNU-40-125-P-A 196035 DSNU-40-125-PPV-A 559310 DSNU-40-125-PPS-A
160 195996 DSNU-40-160-P-A 196036 DSNU-40-160-PPV-A 559311 DSNU-40-160-PPS-A
200 195997 DSNU-40-200-P-A 196037 DSNU-40-200-PPV-A 559312 DSNU-40-200-PPS-A
250 195998 DSNU-40-250-P-A 196038 DSNU-40-250-PPV-A 559313 DSNU-40-250-PPS-A
320 195999 DSNU-40-320-P-A 196039 DSNU-40-320-PPV-A 559314 DSNU-40-320-PPS-A
oP 193993 DSNU-40-“OP"-_ —
SHRES -HRX—EORA
1. ROLBEFBEADIvI 3y - T RvbIOERERLTVET, FIZEP-AZT/N—Dvar DT Ry MNERLNSZETT,
2. YAXHNREY, ANA—INRESLZLERDANOA—ITRLLEDHE THZEW,, FRDACO—VEHETRLTVSEDNZDH A XDIZERO—Y(Z
BYET, RPITEVRE—2 (FERNA—Y) ZRATZIZE LA NA—S0P” DM ERICRYET,
EHHD“OP” DEBSIZRA—H[mm]ZE TmmEEI TAN TEEL (41: 193992 DSNU-32-66-P-A)
3. EREBABOLIH T avBXEIXFTHEOTVSHRIIFIZ A= ZEDTEE THoTHLOPO R R B SEHEALET  2.LRABIZOP"DE DI
ZhA—=S[mm]E I mmBEfI TAN TSN (51: 193995 DSNU-63-125-P-A-KP) ,
SADBAIZAT AV BADEEERBELTVWEE T, AH. OPOIBFE LI v ar I T RvrOHY - HL. EDOFATLavERATINCBHRECKRALERES
IZEYFES,
4. OPRO—- D HIVERT BE&EH I EH A XIZBH R A< mm~500mm (1mmEifL) TY,

28



FZITAMNEEAN) 5

1 8

TTav R

| [—=K3]| || | [ = KP| || | || || ||
® DvRZkiFsl @ NyRHTERSER @ EE{THE @ [hELH
EERUN i#rl |IDA 7L w|mEAN . T L |IDA L

-K3 iz 10 - K8 H Y -s10 : H Y -R8 H Y
il _BWITERES[mmIEEA . .
D328 M6 1 ~500mm @ =IR{EHk(max.120°C) @ MHEMLEOYR
D40BF: M8 |ETA L |IA L
P50, O63EF : MI0 -S6 H Y -R3 b Y

® OyNEHRLELE

® OvkiimklREEHE

® /3v7azwk

® EERMHK

s #
MEA - f L ey mEA . B L mEA . %L
-_Ke6 »Y T -KP H Y -s11 HY
_EIERREmmIE A BE Mo
®32, GAOBF : 1~8mm D40BE: M12 X ATLaUBRIEPA~PSIIBHL TS EMEE ETILESHELDTT,
®50, ®63EF : 1~10mm ®50, DO3EF : M16 A B HEOTEOEMIZ O TILP 55 C SRS,
g XkO—% P-ARF PPV-ARF PPS-AB%
[mm] WaES 2 R HWaES e =® HWaES 2 =K
25 196000 DSNU-50-25-P—-A 196040 DSNU-50-25-PPV-A 559315 DSNU-50-25-PPS-A
40 196001 DSNU-50-40-P-A 196041 DSNU-50-40-PPV-A 559316 DSNU-50-40-PPS-A
50 196002 DSNU-50-50-P—-A 196042 DSNU-50-50-PPV-A 559317 DSNU-50-50-PPS-A
80 196003 DSNU-50-80-P-A 196043 DSNU-50-80-PPV-A 559318 DSNU-50-80-PPS-A
100 196004 DSNU-50-100-P-A 196044 | DSNU-50-100-PPV-A | 559319 | DSNU-50-100-PPS-A
®50 125 196005 DSNU-50-125-P-A 196045 | DSNU-50-125-PPV-A | 559320 | DSNU-50-125-PPS-A
160 196006 DSNU-50-160-P-A 196046 | DSNU-50-160-PPV-A | 559321 | DSNU-50-160-PPS-A
200 196007 DSNU-50-200-P-A 196047 | DSNU-50-200-PPV-A | 559322 | DSNU-50-200-PPS-A
250 196008 DSNU-50-250-P-A 196078 | DSNU-50-250-PPV-A | 559323 | DSNU-50-250-PPS-A
320 196009 DSNU-50-320-P-A 196049 DSNU-50-320-PPV-A 559324 DSNU-50-320-PPS-A
oP 193994 DSNU-50-“OP"—__ —
$A ZkO—% P-ARF PPV-ARE PPS-AR
[mm] EnE iz K WRES 2 R HWRES s R
25 196010 DSNU-63-25-P—-A 196050 DSNU-63-25-PPV-A 559325 DSNU-63-25-PPS-A
40 196011 DSNU-63-40-P—-A 196051 DSNU-63-40-PPV-A 559326 DSNU-63-40-PPS-A
50 196012 DSNU-63-50-P-A 196052 DSNU-63-50-PPV-A 559327 DSNU-63-50-PPS-A
80 196013 DSNU-63-80-P—-A 196053 DSNU-63-80-PPV-A 559328 DSNU-63-80-PPS-A
100 196014 DSNU-63-100-P-A 196054 | DSNU-63-100-PPV-A | 559329 | DSNU-63-100-PPS-A
63 125 196015 DSNU-63-125-P-A 196055 | DSNU-63-125-PPV-A | 559330 | DSNU-63-125-PPS-A
160 196016 DSNU-63-160-P-A 196056 | DSNU-63-160-PPV-A | 559331 | DSNU-63-160-PPS-A
200 196017 DSNU-63-200-P-A 196057 DSNU-63-200-PPV-A 559332 DSNU-63-200-PPS-A
250 196018 DSNU-63-250-P-A 196058 | DSNU-63-250-PPV-A | 559333 | DSNU-63-250-PPS-A
320 196019 DSNU-63-320-P-A 196059 | DSNU-63-320-PPV-A | 559334 | DSNU-63-320-PPS-A
oP 193995 DSNU-63-“OP"—__ —

29



FZITAMNEEN) 5
& 85

KEFES1T
(4 #) /._. .
S DSNU-32 | DSNU-40 | DSNU-50 |  DSNU-63
YEBNTRAR ABEMZER GAmET- (T EAH)
z £ [MPa] 0.1~10
-S108% [MPa] 0.05~1.0 0.04~1.0
AR -S118 [MPa] 0.02~1.0 0.02~1.0
-KPEE D752 TRAK [MPal 0.3~1.0
e L, K K G1/8 G1/4 G1/4 G3/8
BE—ME s nsss TR M5 G1/8 G1/8 G1/8
Aha—4 % [mm] 1~500
.. PPV [mm] 14 18 20 21
7vYAYARR=T PPSE [mm] 14 18 20 21
-QEDE R OYRDEFFERIERNLY [Nm] 0.8 1.1 15 15
KPE REFN [N] 600 1000 1400 2000
FHEIYIVARINYITY [mm] 0.5 0.5 0.7 0.7
-S108F [mm/s] 8~100 5~100
SRR E S LA [mm/s] 1
S11EF (max.) =6 — .
o LA [N] 483 753 1178 1870
BRARIE 70.0MPaRs DR ) 54 [N] 415 633 990 1682
IR ENDHFBEHRIRILT—(PE) [J] 0.4 0.7 1 1.3
® % [°c] -20~80
-S6RF [°c] 0~120
HERBESHE  -S10/-S118F [°c] 5~80
-R3BF [°c] -20~80
-KPEF [°c] -10~80
— HEABE [ke] 0.3705 0.661 1.087 1.445
NoBE 8 mEEE* [ke] 0.0155 0.024 0.04 0.044
—KPES EFXEE (ke 0.7115 1.287 2.059 2.556
mnEE e [kel 0.0155 0.024 0.04 0.044
X AbA—210mmHI-YDOMEE =
KBYRAN—IUENST—IEDLFETOIER [mm] LR BB EFIND
=P WOy RE l
Fq
320 C I T 650
300 HHI Y so0[ TN
280 i
260 T \\ 550 N
260771 =L ‘\ 5001 - ‘\
220 R D 450 R 1
200 TS 400 v
180 T ey N A
% 160 | ) % 350 T
= 140 aia < 300 '.\ A
120 n. “ 250 ST
100 == I W 200 = "---L_ '\‘ v
:E | "\' . '\‘: 150 H '\_\ 2 .“‘
40 | .‘\ ! 100 O
. 1N 3 NN
200 | ~LN # N ‘_"_'_‘ﬁ M
o - 5 LN ® 32
0.1 1 10 100 1000 0.1 1 10 100 1000 ceeeeeeeeeaaaa ® 40
mm} L e, ® 50, ® 63

30



FZITAMNEEAN) 5

1 8

CSiRBAED!
ARk
FToarw-S6/-S10/-S11/-R3/-R8#s 7 e RRO—% BF
L2+AA—%H
AM WF PL PL
‘_’7’_7
BF EE
MM VD VD EW
=T i R
s 1yl == ™
-~ % X 1T — L =)
[m] x| il - <« o
=l Jﬂ - kﬁfj
=<1 G G
KW L m
XC+ RARE—%
AM B BE BF cD D D1 D4 EE EW G
e % ® ® [0} (0} [0}
h9 E10
DSNU-32—__ 22 30 M30x1.5 26 10 38 42 33.6 G1/8 16 19
DSNU-40—__ 24 38 M38x1.5 30 12 46 50 416 G1/4 18 25
DSNU-50-__ 32 45 M45x1.5 33 16 57 60 52.4 G1/4 21 25
DSNU-63—__ 32 45 M45x1.5 33 16 70 60 65.4 G3/8 21 28
KK Kw L L2 MM PL VD WF XC zJ =1
2 R (0]
+1
DSNU-32—__ M10x1.25 8 13 69.5 12 9 2 34 1175 1035 10
DSNU-40—__ M12x1.25 10 15 84.6 16 12 3 39 139.6 1236 13
DSNU-50-__ M16x1.5 10 16 86.2 20 12 3 44 1472 130.2 17
DSNU-63—__ M16x1.5 10 16 94.2 20 13 3 45 156.2 139.2 17
T avies -Mak FTLavi s -MAK
ZJ+AO—%4 ZJ+AkO—%
L2+RkE—% L2+RhE—%
_ i i .
O
U3+ a tELE — 8
G L1 G L3
D6 G L1 L2 ZJ D2 EE G L2 L3 ZJ
& ® (0] & R (0]
DSNU-32-__-MQ 30 19 3 69.5 1035 DSNU-32-_-MA | 34 | Gi/8 | 19 65.5 15 99.5
DSNU-40-__-MQ 38 25 4 84.6 1236 DSNU-40-_-MA | 42 | G1/4 | 25 77.6 18 | 1165
DSNU-50-__-MQ 45 25 4 86.2 130.2 DSNU-50-_-MA | 53 | G1/4 | 25 86.2 25 | 1302
DSNU-63-__ -MQ 45 28 4 94.2 139.2 DSNU-63-_-MA | 66 | G3/8 | 28 94.2 28 | 1392

x B!

EHLUNDOTEESERTEERLTY,

x B!

REHLUNDOTEESBERTEERLTY,

31




FZITAMNEEN) 5
& 85

(54 #2~1iEK )
FTLaviRE -MHEE
o B faa 0
[ g = IJ o
F o L1
L4
L5
ZJ+AkA—4
L2+RkE—%
E EE
TG = D3
|
il ‘
L |
o @ — |
o| O éﬁ m| ff 1
D %# ] I
\ @ — \
3 (ORPZIPZIN
RT I'[FB o LAY RY—T 2
|_pg_®
WF ;_I B!
SEHLUNOTEEEATHLALTT,
B B2 D3 D5 D6 E EE F FB L1 L2
B = (o) (o) (0} [0} [0}
h9
DSNU-32-__-MH 30 1 11 9 30 48 G1/8 4 6.6 3 85.5
DSNU-40-_ -MH 38 1 14 12 38 54 G1/4 4 9 4 104.6
DSNU-50-__-MH 45 1 14 12 45 64 G1/4 4 9 4 109.2
DSNU-63—__-MH 45 2 18 15 45 72 G3/8 4 11 4 117.2
L4 L5 R RT TO T T2 TG uo WF zJ
B =
DSNU-32—__-MH 12 25 30 M5 19 6.6 2.1 38 40 12 975
DSNU-40-__-MH 15 32 38 M5 24 9 26 42 48 12 116.6
DSNU-50—__-MH 15 35 42 M6 32 9 2.6 50 58 15 124.2
DSNU-63—__ -MH 15 36 44 M8 36 11 3.1 52 72 15 132.2
ATLavie s -S28%
ZM+(2x ZO—%)
ZJ+AO—4
v i i FOE!
— i WY AT YA RIOHHELET .
L I LS OTEIERATHERALTT,
- 5L R (-Q) B EER DOy AEE LAY
" HROOVRIEAE TS,
L zJ ™M
P e AR ~MHEF
DSNU-32-__-S2 103.5 97.5 137.5
DSNU-40-_ -S2 123.6 116.6 162.6
DSNU-50-__-S2 130.2 124.2 1742
DSNU-63—-__-S2 139.2 132.2 184.2

32



FZITAMNEEAN) 5
& 85

7]'7093‘/“3% :_QH%

ZJ+AkO—% BF
L2+RbE—%H
AM WF PL PL
BF EE
VD VD EW

o/
gL
B1
D1
BE
_ KK _
T
)|
I = I
| |
Li -
D4
D
BE
D
1)
Vil )

B1 G G
KW L m
XC+RkO—%
AM B B1 BE BF CD D D1 D4 EE EW
2 R ) O 0} ® () (0)
h9 E10
DSNU-32-_ -Q 22 30 10 M30x1.5 26 10 38 42 33.6 G1/8 16
DSNU-40-_ -Q 24 38 12 M38x1.5 30 12 46 50 41.6 G1/4 18
DSNU-50-__ -Q 32 45 16 M45x1.5 33 16 57 60 52.4 G1/4 21
DSNU-63-__ -Q 32 45 16 M45x1.5 33 16 70 60 65.4 G3/8 21
G KK KW L L2 PL VD WF XC ZJ
e R
+1
DSNU-32-_ -Q 19 M10x1.25 8 13 69.5 9 2 34 117.5 103.5
DSNU-40-_ -Q 25 M12x1.25 10 15 84.6 12 3 39 139.6 123.6
DSNU-50-__ -Q 25 M16x1.5 10 16 86.2 12 3 44 147.2 130.2
DSNU-63-__ -Q 28 M16x1.5 10 16 94.2 13 3 45 156.2 139.2
T3V iRE K AT avin 5 K6k
¢ T juﬁ ¢
./
AM1 | AM A3
AM
. Al AM KK L e A3 AM KK
= max. TZHERE K58 = max. TZHERE -K5BF
DSNU-32-__ -K2 35 22 M10x1.25 M10 DSNU-32-__ -K6 8 22 M10x1.25 M10
DSNU-40-__ -K2 35 24 M12x1.25 M12 DSNU-40-__-K6 8 24 M12x1.25 M12
DSNU-50-__ -K2 70 32 M16x1.5 M16 DSNU-50-__-K6 10 32 M16x1.5 M16
DSNU-63-__-K2 70 32 M16x1.5 M16 DSNU-63-__-K6 10 32 M16x1.5 M16




FZITAMNEEN) 5

= 8

-S2(AAYR) BICEFBIOHTEDHERSNET,

€28 R B ED|
T av i s -K3EF AF
T4
LL
. AF KF T4 WF
B st
DSNU-32-_ -K3 12 M6 2.6 34
DSNU-40-__-K3 12 M8 3.3 39
DSNU-50-__-K3 16 M10 4.7 44
DSNU-63-__ -K3 16 M10 47 45
F T3R5 Kk
AZ E OB
WF+A2
. AM2 WF KK
P = max men | kom
DSNU-32-_ -K8 500 34 M10x1.25 M10
DSNU-40-__-K8 500 39 M12x1.25 M12
DSNU-50-__-K8 500 44 M16x1.5 M16
DSNU-63-__-K8 500 45 M16x1.5 M16

34

ATavi

KK

Y KK
DSNU-32—__—K5 M10
DSNU-40-__—K5 M12
DSNU-50—-__—K5 M16
DSNU-63—__—K5 M16




FZITAMNEEAN) 5

1 8

FTLav RS KPE

-
~

—

e A_I_l
o1 o
i bl @ 6
s 1Al
L8
LS
ZJ+RRO—5 BF D6
AM WF PL E1 .
BF T EE —lllr
LU D7
MM VD PL VD
) =
s _|_| o T - //;%
() I
<~ % X 17 - A Wi ~ / ‘lg
[m] X | ] \J m ‘
T Jﬂ 3 Q % \
] ‘P'-EF \&% p
< KW G G - EW
I| | D8
L6 L2+XbE—% -
XC+ARO—4 - B2 |
B3
AM B B2 B3 BE BF cD D DI D4 D6 D7
o =t ® o o ® ®
ho E10
DSNU-32-_—KP | 22 30 30 46 | M30x15| 26 10 38 42 336 20 44
DSNU-40-_—KP | 24 38 36 56 | M38x15| 30 12 46 50 416 24 6.8
DSNU-50-_—KP | 32 45 50 65 | Ma5x15| 33 16 57 60 52.4 30 85
DSNU-63—_—KP | 32 45 54 72 | Ma5x15| 33 16 70 60 65.4 38 85
D8 El EE EW G H H2 KK KW MM L
o = o
ZAERF | -KORF
DSNU-32-_—KP | M5 M5 G1/8 16 19 675 23 |M10x125| M10 8 12 13
DSNU-40-__ -KP M8 G1/8 G1/4 18 25 89 28 M12x1.25 M12 10 16 15
DSNU-50-_—KP | Mi0 | Gi/8 | Gi/4 21 25 1075 | 325 |Mi6xi5| Mi6 10 20 16
DSNU-63-_—KP | Mi0 | Gi/8 | G3/8 21 28 1215 36 | M16x15| M6 10 20 16
L2 L6 L7 L8 L9 PL T3 VD WF XC ZJ =1
f =t
+075 +1
DSNU-32-__ -KP 69.5 55 125 5 15 9 12 2 34.5 173 159 10
DSNU-40-_—KP | 849 69 17 7 20 12 18 3 405 | 2101 | 1941 13
DSNU-50-_—KP | 862 78 20 7 26 12 20 3 455 | 2267 | 2097 17
DSNU-63-__ —-KP 94.2 86 24 8 32 13 21 3 46.5 243.7 226.7 17
F 7 av s -S2-KPE _ x B!
ZM+(2x RbR—7) Ol e
ZJ+Ara—%

EHUNOTEIEKPOTEEALTT,
EEEL 2 (-Q) BIZIREBIOOYRAEHRELY . /0
AYREARTY,

i
i

. ZJ M
B =
] DSNU-32-__ -S2-KP 159 191
DSNU-40-__-S2-KP 194.1 230.1
DSNU-50-__-S2-KP 209.7 250.7
DSNU-63-__-S2-KP 226.7 268.7

35




FZITAMNEEN) 5

ATFLAKERLT
[z K]
552792 CRDSNU — — 825 — | P | - A
@ UFTES @ HAX(U)UERE) ® ,]\yt/ay‘
552791 »32 32 © 032 o T SR—pysas
2792 40 40 40 :
55279 @ @ PPV AIEYvIaYy
552793 ®50 50 ®50 ? .
PPS :  HEHAEBIVIIY
552794 »63 63 »63
@® X+A—%1~500mm(1mmEi{iL)
[+ #]
e & CRDSNU-32 | CRDSNU-40 | CRDSNU-50 | CRDSNU-63
EBNTRAK DBEMZER FAHET (L ESAH)
{3 FAIE & [MPa] 0.1~1.0
AR G1/8 | G1/4 G1/4 | G3/8
ZbO—Y [mm] 1~500
. PPVEF [mm] 14 18 20 21
WS -~ n_
IvvavAbA=Y PPSES [mm] 14 18 20 21
. LA [N] 483 754 1178 1870
) b
ERIE106MPa OEMHE )] 5|4 [N] 415 633 990 1682
IR ENDHFRFHERIRILE—(PE) [J] 0.4 0.7 1.0 1.3
1REER [°c] -20~80
-A1EE [°c] 0~80
8
(AR -S6B [°cl 0~120
-TTEE [°c] -40~80
5 =2 HEXEE [kel 0.67 1.327 2.02 2.943
ArA—J10mmpH=UYDMEE=E [kel 0.015 0.024 0.04 0.044
KAYRAN—TIUR-T—YF L IR I [mm] &SSP RERTEFqIND
FAYRE FOw RS
350 650
6001 1™ T4
00T 1 11T Tk 550 *
1 \‘ 5001 — | \\‘
250 -..._‘__'____-“\ \‘ - "-.‘\.\_‘ X
;‘\'\ ‘\ 400 ‘\
200 TN R [
= | = 350 Y
o % o \
e “ fres 300 N 1%
150 2 Y
LS 250 B
A \ A
i6o .\.‘ 200 .-.- \ l“
e TIONA LLL 150 ' NIT
A \
50 l\_\ 100 N
= .1'. ‘i SU “_‘\\
0 | | © ?'\ 0 i ':.--::‘"-\_
0.1 1 10 100 1000 0.1 1 10 100 1000
| [mm] | [mm]
--------------- ® 32
——————— ® 40
---------- ® 50, ® 63

36



FZITAMNEEAN) 5
& 85

= —| — = —
® WmAovk ® Ovkikintal ® OYrH-TERSIER @ (KR {tH
|mEEA . HFOvuR ®|mIEA . #ERLC wmEEA - L |EEA
-S2 c mAvk -K3 o L - K8 : HY -TT*
. D328F M6 _EBICERERS[mm]EREA
® RIL—/x D40BE M8 1 ~500mm
mEEA . B £ ®50, D63EF M10
-Al o EiR-THERE ® =RitHR
-A2  :  —F ® Nkl REIER @ OVRkinhURER ®|IEA . B %
-A3 . B |EA . L |EA - B L -S6 : max.120°C
1 - K2 H Y -“ "K5 H Y
e = _MICERSSmmERA  _HICEERLE
|EEA [ 3 ®32. DAORE : 1~35mm D32BE MI10
-MQ JLER Ak ®50, O63EF : 1~70mm D40EF M2
-MG OyRAh/A—RliEL ®50, P63EE M16

X XPEAREICLEZIZVMEEDRIL—N
D EiRERR(0~120°C) RYL—/ERYRL—)L
BIcxt T aE UL ()4 BIRO & MR E0~80°C)
D RKE. BELEES  BETEDHRZFEORE
HEEME (BH. MY TURE) DRE

- B R, |EE. FDARH

CRFEREILIZIAMS . EEATE ORRFORE
HEEME (EH RS, JURE) ORE

fEARIEIRE-40C

-40~80°C

37



FZITAMNEEN) 5
& 85

ATFLAKESLT
(5T ik R
EXTEA KW Hyav B (PPY B)
A He /‘@L\
- [m]
2 =8 Fe O )i)z
EE
PL PL
XC+AbO—%
WF
BF

MM

|
N

A
SF1
BE
KK
)
|
| ‘1
B
D4
A
CcD

T A
r

AM G L

AM B BE BF CD D D2 D4 EE EW G
2 =K ® (0] (0] (0] (0]
h9 H8
CRDSNU-32 22 30 M30x1.5 28.4 10 38 42 33.6 G1/8 16 18.6
CRDSNU-40 24 38 M38x1.5 32 12 49 50 41.6 G1/4 18 24.7
CRDSNU-50 32 45 M45x1.5 36.4 16 57 60 52.4 G1/4 21 24.4
CRDSNU-63 32 45 M45x1.5 36.4 16 70 60 65.4 G3/8 21 274
KK KW L MM MR PL SF SF1 VD WF XC
2 =K ®
+1
CRDSNU-32 M10x1.25 8 14 12 15 11 10 13 43 34 1175
CRDSNU-40 M12x1.25 10 16 16 19 12 13 18 43 39 139.6
CRDSNU-50 | M16x15 | 10 17 20 225 12 17 22 43 44 147.2
CRDSNU-63 | M16x15 | 10 17 20 225 13 17 22 43 44 155.4
-MQ(ULERAVE) B
< 3
WF ZA+RXkO—% VA
AM ZJ+AtE—%
AM BA KK VA WF ZA ZJ
iz K
h9
CRDSNU-32-MQ 22 30 M10x1.25 3 34 69.5 104
CRDSNU-40-MQ 24 38 M12x1.25 4 39 84.6 124
CRDSNU-50-MQ 32 45 M16x1.5 4 44 86.2 130 o
CRDSNU-63-MQ 32 45 M16x1.5 4 44 94.2 139 EELUNOTEIITERTEIERLTY,

38




FZITAMNEEAN) 5

1 8

-MG(BvyRh/N—HC%iL) B

AM B KK WF XC
. \ e = ®
m| ¥ ) h9 +1
. CRDSNU-32-MG 22 30 | MIOx125| 34 175
WE CRDSNU-40-MG 24 38 | Mi2x125| 39 139.6
CRDSNU-50-MG 32 45 M16x1.5 44 1472
AM XC+ARO—% .
CRDSNU-63-MG 32 45 M16x1.5 44 155.4
E OB
TS OTEETRATHIEALTT,
-K3(AykREimMR L) B
AF
7 T B!
‘ EHLSOTEETRATEIERLTT
2 \ AF KF T4 WF XC
() 2 R o
ﬁlﬁ / CRDSNU-32-K3 12 M6 26 34 175
WE CRDSNU-40-K3 12 M8 33 39 139.6
CRDSNU-50-K3 16 M10 47 44 1472
XC+AkO—%
CRDSNU-63-K3 16 M10 47 44 155.4
-MQ-K3(ILERAvh, Avksikittal) B
AF
T4
L
X
<
m
WF ZA+R+O—% VA N
T B!
ZhO—
ZI+2bB=7 BRSO TEETEATEILALTT,
AF BA KF T4 VA WF ZA zJ
2 R
ho
CRDSNU-32-MQ-K3 | 12 30 M6 26 3 34 69.5 104
CRDSNU-40-MQ-K3 | 12 38 M8 33 4 39 84.6 124
CRDSNU-50-MQ-K3 | 16 45 M10 47 4 44 86.2 130
CRDSNU-63-MQ-K3 | 16 45 M10 47 4 44 942 139
-MG-K3(BvyrAN—RLAL., Ay LGl C) B
AF T B!
T4 EHLS O EETRATEIERLTT,
w AF KF T4 WF XC
h'4 % -
m B = +1
N
CRDSNU-32-MG-K3 | 12 M6 26 34 175
r CRDSNU-40-MG-K3 | 12 M8 33 39 139.6
R CRDSNU-50-MG-K3 | 16 M10 47 44 1472
* CRDSNU-63-MG-K3 | 16 M10 47 44 155.4

39




FZITAMNEEN) 5

ATFVAKERLT
(5 213 R )
-S2(\AyR) i
N | T X
o4 | ¥
WFE ZA+A+O—4 .
3 =
AM ZJ+ ZkE—5 F+ZXhE—4 | AM -
. L B SHF oM R RIS OHHRLET
ZM(2x AFB=7) RN O KT BATHILALTT,
. AM KK WF ZA ZJ M
o =
CRDSNU-32-S2 22 M10x1.25 34 69.5 104 138
CRDSNU-40-S2 24 M12x1.25 39 84.6 124 163
CRDSNU-50-S2 32 M16x1.5 44 86.2 130 175
CRDSNU-63-S2 32 M16x1.5 44 94.2 139 183
-S2-K3(MAvK, OyR LG L) B
AF AF
T4, T4
L 2
|
éﬁ |= ' %
WF ZA+X+O—H WF+Ara—%
ZJe2bE—Y R
VxR hT— AyRE#F IS RIZOHTBLET .
X SEHLNOTEEEATEIEALTS,
. AF KF T4 WF ZA ZJ ZM
o =
CRDSNU-32-S2-K3 12 M6 2.6 34 69.5 104 138
CRDSNU-40-S2-K3 12 M8 3.3 39 84.6 124 163
CRDSNU-50-S2-K3 16 M10 4.7 44 86.2 130 175
CRDSNU-63-S2-K3 16 M10 4.7 44 94.2 139 183
- K2(EHRLESER) B
X | \y
WF
AM1 | AM XC+RRO—% xR
EHLOTEIETRATEIEALTT,
N AM AM1 KK WF XC
=%
max. +1
CRDSNU-32—-__K2 22 1~35 M10x1.25 34 1175
CRDSNU-40—-__K2 24 1~35 M12x1.25 39 139.6
CRDSNU-50-__K2 32 1~70 M16x1.5 44 147.2
CRDSNU-63—__K2 32 1~70 M16x1.5 44 155.4

40



FZITAMNEEAN) 5

1 8

-“M10"K5 (O YR SEinta LR ZEH) B

o)

] AM KK5 WF XC
\y k= +1
e - CRDSNU-32-_ K5 22 M10 34 175
< WF CRDSNU-40-_ K5 24 M12 39 139.6
AM NCrRRO—% CRDSNU-50—__K5 32 M16 44 1472
CRDSNU-63—_ K5 32 M16 44 155.4
OB
S LSO EIETRATH I ERALTT .
- K8(AYFHTAER) M -K3-_K8(fLimltal. OvRH~TEER) BF
AF
T4
_ \ |_|>Z \
X l:l | o = l:l D
: il Y, = y,
AM2 AM2
WF+AM2 WF+AM2
AM (AM2+XQ)+AkO—% (AM2+X0) +AO—%
] AM AM2 KK WF XC ] AF | Am2 | kF T4 | wr | xc
2 =K ¥ =K
max. +1 max. +1
CRDSNU-32-_K8 | 22 1~500 [M10x1.25| 34 1175 CRDSNU-32-K3-_K8| 12 [1~500] M6 26 34 | 1175
CRDSNU-40-_K8 | 24 | 1~500 [M12x1.25] 39 139.6 CRDSNU-40-K3—_K8| 12 [1~500] M8 33 39 | 1396
CRDSNU-50-__K8 | 32 1~500 | M16x15 | 44 147.2 CRDSNU-50-K3-_K8| 16 [1~500] M10 | 47 44 | 1472
CRDSNU-63-_K8 | 32 1~500 | M16x15 | 44 155.4 CRDSNU-63-K3-_K8| 16 [1~500] M10 | 47 44 | 1554
OB OB
SRS DT R AT I ERALTY ., SRS DT IETR AT I ERALTY .,
STTUESRALH) B
' \
X M
N4 \y
\/
WF
AM XC+AkO—%
o AM KK WF XC
¥ =K o
CRDSNU-32-TT 22 |Miox125| 34 1175
CRDSNU-40-TT 24 [Mi2x1.25| 39 139.6
CRDSNU-50-TT 32 M16x1.5 44 147.2
CRDSNU-63-TT 32 M16x1.5 44 155.4

x B!

REUNDOTERIEXRTEIERLTT,

41




FZITAMNEEN) 5
H @

BAER2L7
(# =1 | HEHARRK |
ESNU P
@ MBS LITRSR) ® XtOo— ’7(1«1?%"’“@)
@ HAXEUHEE @ RAYFATI vk
8 . 08 |mEEA . T L
10 : ®10 -A : = g
12 012 ~AIEER/NRRE—%410mm
B 6 = ®16
Doy E O 2= OHEETI AN ELET. 20 ®20
ZOMDHARIZEHBLEE A 25 . ®25
HEEE -HX—E
4z | P77 | wess = yax | T wazs B =
[mm] [mm]
10 19254 ESNU-8-10-P-A 10 19257 ESNU-10-10-P-A
25 19255 ESNU-8-25-P-A 25 19258 ESNU-10-25-P-A
8 50 19256 ESNU-8-50-P-A ®10 50 19259 ESNU-10-50-P-A
X 14119 ESNU-8-“X"-P-A X 14118 ESNU-10-“X"-P-A
oP 193996 ESNU-8-“OP”-P-A oP 193997 | ESNU-10-“OP”-P-A
yaz | 077 | wams B ot wax | AT waze B =
[mm] [mm]
10 19260 ESNU-12-10-P-A 10 19263 ESNU-16-10-P-A
25 19261 ESNU-12-25-P-A 25 19264 ESNU-16-25-P-A
12 50 19262 ESNU-12-50-P-A 16 50 19265 ESNU-16-50-P-A
X 14317 ESNU-12-“X"-P-A X 14316 ESNU-16-“X"-P-A
oP 193998 | ESNU-12-“OP"-P-A oP 193999 | ESNU-16-“OP"-P-A
sqz | P77 | wags = saz | P77 | wams % =
[mm] [mm]
10 19266 ESNU-20-10-P-A 10 19269 ESNU-25-10-P-A
25 19267 ESNU-20-25-P-A 25 19270 ESNU-25-25-P-A
®20 50 19268 ESNU-20-50-P-A ®25 50 19271 ESNU-25-50-P-A
X 14319 ESNU-20-“X"-P-A X 19318 ESNU-25-“X"-P-A
oP 194000 | ESNU-20-“OP”-P-A oP 194001 | ESNU-25-“OP”"-P-A

¢ WEBE-HX—EBEDRA

1. HAXMWREY, RANA—INREEHEZRDAO—ITRLLEHE THEEW, EH A XEH ZHEZRO—S(L10mm, 25mm, 50mmTY,
NEUANDAA—Y (FERFE—9) EEARZBEFRO—2“X" DN BERICZEYET (RARRXO—-50mm) .
BRKXD X DEAZARA—I[mm]E I mmE AL TANTIIEEL (f5]: 14319 ESNU-20-45-P-A)

2. ERBABOLSIH T BRAEFIXFTEEO>TVSBEEFIZANO—IDZEDTER THH>TLOPO R ZESEEALET .
“OP" MEBDIZARA—S[mm]ZE I mmBEAL TAN TEEL (f]: 194000 ESNU-20-50-P-A—_) . ~ADEAIZA T av R D E2EELT
WEET,
BHE.OPDBEIEITRICDHY - HBLOEDF T avE#FAT AN BARERCERBESICHYET,

3. XARA—Y, OPRFO—Y DIGE OB LK A X EH1~50mm (1ImmBELL) TH,

42



FZITAMNEEAN) 5
H @

| | [— 10K2] | | | | [— 25K8]
)
@ DOykEimtlLRIER @ DvRskifisal ® NyRH-TERSER
|EBA %L |IDA ARl mIOA L
- K2 HY K3 Al - K8 H Y
_BISERRSInm]EEA ®20, ®25M 7 _EICERESImmIETA
®8, P10BF : 1~15mm 2085 M4 1~50mm
®12, D168 : 1~20mm ®258F M6
oo ® CURABRLELE
|RA L
@ NvkitimtCRIEHE -“M10"K5 : & Y
|EEA L 25D H
- K6 HY
_BIiEERSImmIEEA
D8~ P16RF : 1~4mm
20/ : 1~8mm
O 250 : 1~10mm
@ ETI(P2BHE)
mEA . B % X AT arBREPA~PSITIBBL T SBMEEE EFLESHENTT,
-MA AR AIR—E AR HABHEDABEDHMICOVNTIIPSETSEEEL,
[t #]
fie =& ESNU-8 | ESNU-10 [ ESNU-12 | ESNU-16 | ESNU-20 | ESNU-25
1EERA HBEMEESR (FEHE (T EGH)
A E A& [MPa] 0.15~1.0 0.12~1.0
EHAR— MR M5 M5 M5 M5 G1/8 G1/8
OykkiftaCE M4 M4 M6 M6 M8 M10x1.25
ArhO—S & [mm] 1~50
{EAE H0.6MPal DIBERHE H LA [N] 24 41 61 107 169 270
ZhO—% 10mmi [N] 49 49 6.3 13.2 18.3 229
ATV DRYA RhkB—4 25mmi [N] 41 41 5.4 11.9 16.5 21.2
ZAbOo—% 50mmB [N] 2.8 48 39 9.8 13.6 185
IR ENDEREHRIRILF— vl 0.03 0.05 0.07 0.15 0.2 0.3
HEAREE (F%EH) [ke]| 0.035 0.0373 0.075 0.0899 0.1868 0.238
- ZRA—510mm#&H =Y DINE (EAERE) [kel| 0.0024 0.0027 0.004 0.0046 0.0072 0.011
" & EKXEE (-MABF) [kgl| 0.3 0.033 0.065 0.081 0.167 0.222
ARE—10mm&BH =Y D MNE (-MAEF) [kgl| 0.0024 0.0027 0.004 0.0046 0.0072 0.0011
R EEH [°’cl -20~80

43



FTITANNBIAN) 5
H &

BEs17
[4¢~Ti5R]
AT
EBHEINA—/XANA—V8 (A T aviE54iL)
ZJ+AA—Y BF
L2+ZXkO—%
AM WF PL
BF e KV
VD VD EW
MM | - \ S
i i | an
e ©
<1 f tf = =
G G
KW L. m B!
XCtZRO—4 Ok v ML O 251ZDAEETIHERBLET .
ZOMDHAXIZIEHBLEE A,
AM B BE BF CD D D4 EE EW G KK
fz K (o) ® ® (o)
h9 E10
ESNU-8-_ -P(-A) 12 12 M12x1.25 12 4 15 9.3 M5 8 10 M4
ESNU-10-__-P(-A) 12 12 M12x1.25 12 4 15 11.3 M5 8 10 M4
ESNU-12-__ -P(-A) 16 16 M16x1.5 17 6 20 13.3 M5 12 10 M6
ESNU-16—__-P(-A) 16 16 M16x1.5 17 6 20 17.3 M5 12 10 M6
ESNU-20-__ -P(-A) 20 22 M22x1.5 20 8 27 21.3 G1/8 16 16 M8
ESNU-25-__ -P(-A) 22 22 M22x1.5 22 8 27 26.5 G1/8 16 16 M10x1.25
KV KW L L2 MM PL VD WF XC ZJ =Cil
fz R (o)
+1
ESNU-8-_ -P(-A) 19 6 6 46 4 6 2 16 64 62 —
ESNU-10-__-P(-A) 19 6 6 46 4 6 2 16 64 62 —
ESNU-12-__ -P(-A) 24 8 9 50 6 6 2 22 75 72 5
ESNU-16—__-P(-A) 24 8 9 56 6 6 2 22 82 78 5
ESNU-20-__ -P(-A) 32 11 12 68 8 8.2 2 24 95 92 7
ESNU-25-__ -P(-A) 32 11 12 69.5 10 8.2 2 28 104 975 9
FTavimE -MARE
ZJ+ AkO—%
L2+RbE—%H
— 18
G L3
D2 EE G L2 L3 ZJ
fz K ®
ESNU-8-__ -MA 10.5 M5 10 43.6 7.6 59.6
ESNU-10—_-MA 125 M5 10 43.1 7.1 59.1
ESNU-12-_ -MA 14.5 M5 10 47.7 7.7 69.7
ESNU-16-__ -MA 175 M5 10 53.7 1.1 75.7
ESNU-20-_-MA 21.7 G1/8 16 66.5 145 90.5
ESNU-25-_ -MA 26.7 G1/8 16 68.5 14 96.5
x B!

RS OTHEERTRERALTT,

44




FZITAMNEEAN) 5
H @

FTLaviRE K2k

KK

A1

T E!

EEUNDTEFERNTHEERALTS

x B!

RHLUNDOTEESERTEERLTT,

FTLaviRE K3k
WF

Ju

KF

T4

AF

B!
RELSOTRIFERTRERALTT,
EXRUED20, D250 H

F T3 885 -K58 (ESNU-25-__-“M10”K5)

M10

FTLav iR K8k

x| | ||
N4 | ]
A2
WF+A2

T E!
EHLUNDOTEESERTEERLTT,

s s Al AM KK
max.
ESNU-8-__—K2 15 12 M4
ESNU-10-__—K2 15 12 M4
ESNU-12-__ K2 20 16 M6
ESNU-16-_ K2 20 16 M6
ESNU-20-__ K2 25 20 M8
ESNU-25-__—K2 35 22 M10x1.25
B = A3 AM KK
max.
ESNU-8-__-K6 4 12 M4
ESNU-10-__—K6 4 12 M4
ESNU-12-__—K6 4 16 M6
ESNU-16-__—K6 4 16 M6
ESNU-20-__—K6 8 20 M8
ESNU-25-_ K6 8 22 M10x1.25
- = AF KF T4 WF
ESNU-20-_ K3 12 M4 2 24
ESNU-25-__—K3 12 M6 2.6 28
E OB
RN OTREEATEERALTT,
5 = A2 WF KK
max.
ESNU-8-__-K8 50 16 M4
ESNU-10-__—K8 50 16 M4
ESNU-12-_ K8 50 22 M6
ESNU-16-__—K8 50 22 M6
ESNU-20-__—K8 50 24 M8
ESNU-25-_ K8 50 28 M10x1.25

45



FZITAMNEEN) 5
H @

mHe17
(7 ]

IHEEHI

0 HURESLUTRZH)

ESN

- EF - [45] -

@ HFAXCIIFE)

® RhO—U(LITRSH)

P

8 (0F:]
10 d10
12 D12
= 16 D16
OyREIHEF VR EO25IZDAELTIHEMBLET 20 ®20
FOMDHAXIZITHBLEEA, 25 D25
WRES - HA—%
#4z | mams % #4z |\ mpms B =
[mm] [mm]
10 5086 ESN-8-10-P 10 5089 ESN-10-10-P
o8 25 5087 ESN-8-25-P 10 25 5090 ESN-10-25-P
50 5088 ESN-8-50-P 50 5091 ESN-10-50-P
X 11651 ESN-8-“X"-P X 11652 ESN-10-“X"-P
#1z |2 mams B o=t #1z |2\ mpme B =
[mm] [mm]
10 5092 ESN-12-10-P 10 5095 ESN-16-10-P
12 25 5093 ESN-12-25-P 16 25 5096 ESN-16-25-P
50 5094 ESN-12-50-P 50 5097 ESN-16-50-P
X 11653 ESN-12-“X"-P X 11654 ESN-16-“X"-P
#1z | mams B o=t #1z |\ mpme B =
[mm] [mm]
10 5098 ESN-20-10-P 10 5101 ESN-25-10-P
20 25 5099 ESN-20-25-P 25 25 5102 ESN-25-25-P
50 5100 ESN-20-50-P 50 5103 ESN-25-50-P
X 11655 ESN-20-“X"-P X 11656 ESN-25-“X"-P
FOE!

XA O—Y B O BIEHE &Y A XEL1~50mm (1mmBEfL) TY,

[t #]

e & ESN-8 | ESN-10 | ESN-12 | ESN-16 | ESN-20 | ESN-25

EBNTRAAR HBEMEE SR (KEHE (T EGH)

fERIE N & [MPa] 0.15~1.0 0.12~1.0

ERR—ME M5 M5 M5 M5 G1/8 G1/8

OyR iRt CE M4 M4 M6 M6 M8 M10x1.25

AkO—4#EHE [mm] 1~50

5 FAIE 730.6MPafs D X EHHE LA [N] 24 41 61 107 169 270
ZkO—% 10mmbB% [N] 4.9 4.9 6.3 13.2 18.3 22.9

ATV TDORY S AkA—4 25mmb [N] 41 4.1 5.4 11.9 16.5 21.2
Zka—% 50mmb [N] 2.8 48 3.9 9.8 13.6 185

I ENDHREHEIARILF— [l 0.03 0.05 0.07 0.15 0.2 0.3

- EXEE [kgl| 0.04 0.043 0.08 0.096 0.2 0.26
RE ZhO—10mm@p =Y DInE [kgl| 0.0023 0.0025 0.0041 0.0047 0.0071 0.0109
ERREEE [°c] -20~80

46




FZITAMNEEAN) 5

H
(9 F2 1R R )
ZJ+RkE—% BF
L2+AkA—%
AM | WF PL
BF EE. I~ KV
VD VD EW
ML~ \ )
i i I i TN
%E — i H} m ~ % e ( }
<1/ F;H - =
G G
Ko L. N\CO OB
XC+AbA—2 DR F oL O 25D HELCIEMABLES .
ZOMRDHAXIZEHBLER AW
AM B BE BF cD D D4 EE EW G KK
o = o @ ® ®
ho E10
ESN-8-__ -P 12 12 M12x1.25 12 4 15 9.3 M5 8 10 M4
ESN-10-_—P 12 12 | Mix125| 12 4 15 113 M5 8 10 M4
ESN-12-_—P 16 16 M16x1.5 17 6 20 133 M5 12 10 M6
ESN-16—__-P 16 16 M16x1.5 17 6 20 17.3 M5 12 10 M6
ESN-20-_—P 20 22 M22x1.5 20 8 27 213 G1/8 16 16 M8
ESN-25-_—P 22 22 M22x1.5 22 8 27 26.5 G1/8 16 16 | M10x1.25
KV KW L L2 MM PL VD WF XC zJ =1
2 R [0}
+1
ESN-8-_-P 19 6 6 46 4 6 2 16 64 62 —
ESN-10-_—P 19 6 6 46 4 6 2 16 64 62 —
ESN-12-__ -P 24 8 9 50 6 6 2 22 75 72 5
ESN-16—_—P 24 8 9 56 6 6 2 22 82 78 5
ESN-20-_—P 32 1 12 68 8 8.2 2 24 95 92 7
ESN-25-_ -P 32 11 12 69.5 10 8.2 2 28 104 975 9

47



FZITAMNEEN) 5

H &)

XM

® X+Oo—

® H4(X (*/'J/’Sfﬁ)

(72 K]
194003 ESNU
@ HRES(UTHRSH)
HUaBES-BX—E
FAZ ko—4 <5 2yhgEL (P) B < Ry hEE (P-A) BF
[mm] 8 SRS 2 R HaES fz K
10 195870 ESNU-32-10-P 196376 ESNU-32-10-P-A
2 25 195871 ESNU-32-25-P 196377 ESNU-32-25-P-A
50 195872 ESNU-32-50-P 196378 ESNU-32-50-P-A
OP 194002 ESNU-32-“OP”-P 194002 | ESNU-32-“OP”-P-A
$AZ Zka—4 <5 2yhiEL (P) B < g (P-A) B
[mm] %ﬁﬁ% ﬁ? :_r-t @cjnnﬁ’i ﬁ/ _t
10 195873 ESNU-40-10-P 196379 ESNU-40-10-P-A
10 25 195874 ESNU-40-25-P 196380 ESNU-40-25-P-A
50 195875 ESNU-40-50-P 196381 ESNU-40-50-P-A
oP 194003 ESNU-40-“OP”-P 194003 | ESNU-40-“OP”-P-A
P ZAba—% Iy EL (P) B T Ry bR (P-A) BF
[mm] HWaES e R RS e =K
10 195876 ESNU-50-10-P 196382 ESNU-50-10-P-A
50 25 195877 ESNU-50-25-P 196383 ESNU-50-25-P-A
50 195878 ESNU-50-50-P 196384 ESNU-50-50-P-A
oP 194004 ESNU-50-“OP”-P 194004 | ESNU-50-“OP”-P-A
FAZ AbA—% <5 2yhEL (P) B T bR (P-A) B
[mm] HoES 2 =X HWGES e R
10 195879 ESNU-63-10-P 196385 ESNU-63-10-P-A
62 25 195880 ESNU-63-25-P 196386 ESNU-63-25-P-A
50 195881 ESNU-63-50-P 196387 ESNU-63-50-P-A
oP 194005 ESNU-63-“OP”-P 194005 | ESNU-63-“OP”-P-A

32
40
50
63

®32
®40
®50
63

:
’7(1«1?%?"*“@)

® XAYyFRARTHvk
EEEA L
A E

-AlFER/INAFA—%210mm

¢ WUEBE-HX—BEDORA

1. HAXMWREY RANA—INREEHERDACO—ITELLEHE TS, EH A XEH ZHEZFO—S(L10mm, 25mm, 50mmTY,
NSUSNDRARO—Y (FERNA—9) EBAFSEIFAMA—5“0P” DA EAICHEYET (RRKAE—4550mm)
ERKXDOP”DERHIZAA—S[mm]ZE I mmBEAI TAN TEE0 (4] : 194003 ESNU-40-45-P-A)

2. EEBABOLSIH T o HAEIXFETEEO>TVSBEIXFIZ A= ZEDFER THH>TLOPO RGBS EEALET .
“OP" MEBDIZARA—S[mm]ZE I mmBE AL TAN TEEL (] : 194003 ESNU-40-50-P-A—_) . ~ADEAIZA T av R DR E2EEL T

WEFET,

ER/THITTVEITHERBESIECTT,

BHE.OPDBRIFIIT R UEDHY - HLOEDA T arvERATIMICHERERLMARSCHYET,
ERTIXOPRNO—HDHHKET T Tyl -4
3. OPRRA—YDIGAE DEVEFERE LR YA X EH1~50mm (1ImmEifiL) TH,

48



FZITAMNEEAN) 5
H @

| | | | [— K3 | |
@ OvkiimhlRIER @ OvRsiflEal @ NyrH-TEARSER
wmEEA . L wmIEA . Ml mIOA L
- K2 : ®HVY -K3 Rl -_K8 H Y
_BISERRSInm]EREA O 328 M6 _EICERESImmIETA
1~35mm b 4085 M8 1~50mm

®50, 63FF M10

@ OvRsinkCRIENE
®|mEEA O L

- K6 : HY

_ BcEERSImm]EREA

®32, D40BF 1~8mm
®50, P63FF 1~10mm

® ETIL(P2BHER)

@ OvUREIRRLELE

HEECA
_« ks

®328F M10
D40BF M12

T L
H Y

®50, D63FF M16

mEA 2 B OE X ATLaUBRIEPA~PSITIBHL T HBMEEE - EF LERDEEDTT,

-MA  : AYRAEIFR—ESE HAAhEDAEDEMDNTIEPSET SIS,

[t #]

fie =& ESNU-32 | ESNU-40 | ESNU-50 | ESNU-63

1EERA HiBEMEESR (K HE (T EGHR)

A E A& [MPa] 0.12~1.0

EHAR— MR G1/8 G1/4 G1/4 G3/8

OykkiftaCE M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 M16x1.5

ArhO—S & [mm] 1~50

{EAE H0.6MPal DIBERHE H LAl [N] 442 688 1071 1763
Aka—4 10mmBF [N] 36 60 95 95

RT)GDORY D RkB—4 25mmi [N] 30 50 82 82
ZkO—% 50mmb [N] 20 30 60 60

IR ENDEREHRIRILF— [J] 0.4 0.7 1 13
HEXEE (F%ER) [ke]| 0.3705 0.661 1.087 1.445

- AA—710mm&B =Y DINE (1ZEERE) [kel 0.0155 0.024 0.04 0.044

" & EKXEE (-MAFF) [kel 0.33 0.585 1.013 1.396
ZhA—510mm#H =4 DINE (-MARE) [kel| 00155 0.024 0.04 0.44

R EEH [°cl -20~80

49



FZITAMNEEN) 5
H @

KER1T
(54135
HARTE:
BEZO—Y/XAO—8 (T aviE5740)
ZJ+ARA—% BF
L2+XkO—%
AM WF PL
BF EE I
MM VD VD EW
y o)
S 1T 1 oo )
oo < HEHEE - Yo
oA | 2 kﬁfj
=<1 G €]
KW L m
XC+AkO—%
AM B BE BF cD D D1 D4 EE EW
fz K (0] (0] (0] () 0]
h9 E10
ESNU-32-_—P(-A) 22 30 M30x1.5 26 10 38 42 336 G1/8 16 19
ESNU-40-_—P(-A) 24 38 M38x1.5 30 12 46 50 416 G1/4 18 25
ESNU-50-__—P(-A) 32 45 M45x1.5 33 16 57 60 524 Gi/4 21 25
ESNU-63—_—P(-A) 32 45 M45x1.5 33 16 70 60 65.4 G3/8 21 28
KK Kw L L2 MM PL VD WF XC ZJ =1
fz K 0}
+1
ESNU-32-_ —P(-A) | M10x1.25 8 13 69.5 12 9 2 34 1175 1035 10
ESNU-40-_-P(-A) |Mi2x1.25| 10 15 84.6 16 12 3 39 139.6 123.6 13
ESNU-50-_ —P(-A) | M16x15 10 16 86.2 20 12 3 44 147.2 130.2 17
ESNU-63-_—P(-A) | M16x1.5 10 16 94.2 20 13 3 45 156.2 139.1 17
FTLar s -MARK
ZJ+AO—4
L2+XbO—%
EEE: =R
G L3
D2 EE G L2 L3 zJ
2 =K ()
ESNU-32—_—P-MA 34 G1/8 19 65.5 15 99.5
ESNU-40-__—P-MA 42 G1/4 25 77.6 18 116.5
ESNU-50-__—P-MA 53 G1/4 25 86.2 25 130.2
ESNU-63—_—P-MA 66 G3/8 28 94.2 28 139.2

I B!

RHEUNDTEFERTELRLCTT,

50



FZITAMNEEAN) 5

H &

FTLaviRE K2k

FTLaviRE K6k

-
N4 I X |
N4l . I x|
\J
AM1 | AM A3
AM
AT AM KK A3 AM KK

, = -

L max. T AE -K5HF = max. TEHERE —-K5HF
ESNU-32—_-K2 35 22 M10x1.25 M10 ESNU-32—_-K6 8 22 M10x1.25 M10
ESNU-40-_ -K2 35 24 M12x1.25 M12 ESNU-40-_ -K6 8 24 M12x1.25 M12
ESNU-50-_ -K2 35 32 M16x1.5 M16 ESNU-50-_ -K6 10 32 M16x1.5 M16
ESNU-63—_ -K2 35 32 M16x1.5 M16 ESNU-63—_-K6 10 32 M16x1.5 M16
AT avEie s K3k AF ATLavER s -KohE

T4
LL )
J U
X
- AF KF T4 WF i K KK
2 R
ESNU-32—_-K5 M10
ESNU-32—_ -K3 12 M6 26 34 ESNU-40—_-K5 M12
ESNU-40-_ -K3 12 M8 33 39 ESNU-50-_-K5 M16
ESNU-50-_ -K3 16 M10 4.7 44 ESNU-63—_ -K5 M16
ESNU-63—__-K3 16 M10 4.7 45
AT a s Kk
AN l:l 3
A2
WF+A2

o A2 WF KK

z max. ZHERF -K56F
ESNU-32-_ -K8 50 34 M10x1.25 | M10
ESNU-40-_-K8 50 39 M12x1.25 | M12
ESNU-50-_-K8 50 44 M16x1.5 M16 OB
ESNU-63-_ -K8 50 45 M16x1.5 M16 RBELUNOTERFENTEERLTT,

51




FZITAMNEEN) 5

A7Tar
mfi£a
[7—+£E]
Z AT RS
= = BWRY AR
WRES = BE | gyogs W 2
[ke] [kel
= 5123 HBN-8/10x1 0.02 _ 8. 10
5124 HBN-8/10x2 0.055 *
5125 HBN-12/16x1 0.04 161866 CRHBN-12/16x1 0.04 12 16
_ 5126 HBN-12/16x2 0.105 162999 CRHBN-12/16x2 0.097 *
2 \. T 5127 HBN-20/25x1 0.09 161867 CRHBN-20/25x1 0.055 20, 25
e 5128 HBN-20/25x2 0.22 162998 CRHBN-20/25x2 0.1 :
RN 195851 HBN-32x2 0.247 162951 CRH-32 0.237 32
- 195852 HBN-40x2 0.446 162952 CRH-40 0.341 40
1 HBN-50x2 . 162 RH- )
HENES - 85> %40 95853 50x 0.666 62953 CRH-50 0.559 50
GRHBN. CRHES : X5 L X 195854 HBN-62x2 0.816 162954 CRH-63 0.68 63

B
(CR)HBN-_x1MDIZ & [ET—FA1MEDH DA .. (CR)HBN-_x2[Z DWW TIF7— 2@ LR FYMETOMATY .,

O 8~ 258 XA+ZRE—4
& XS AU AQ
o\ N oy
I 72y
e T
[N R | AR A | . R
1] aB SA+ZkO—%
TR
us
T AB AH AO AT AU R1 SA TR us XA XS
® 1ZHERE | -KPRY 1ZEERE | KPRY | 1Z4ERF | —KPRF
®8, 10 45 16 5 3 1 10 68 97 25 35 73 102 24 -
D12 55 20 6 4 14 13 78 116 32 42 86 124 32 -
D16 55 20 6 4 14 13 84 122 32 42 92 130 32 -
®20 6.6 25 8 5 17 20 102 149 40 54 109 156 36 -
®25 6.6 25 8 5 17 20 1035 | 151 40 54 1145 | 1625 40 -
®32~630F XA+ AkO—%
XS __| A0
AU
WS slinnatam|ls
( dhe 5
o \_Ja z M L] jLEJz
I L ] \ T 1
AB SA+ZXkO—%
TR
us
T AB AH AO AT AU SA TR us XA XS
® ZAERY | -KPHF TAERT | -KPEF | 1R4ERT | -KPRF
®32 7 28 7 4 14 975 151 52 66 175 | 171 44 —
®40 9 33 10 5 20 1246 | 192.1 60 80 1386 | 206.1 49 -
®50 9 40 10 6 20 1262 | 2027 70 90 1502 | 226.7 58 -
®63 9 45 10 6 20 1342 | 2187 76 96 159.2 | 2437 59 —

52



FZITAMNEEAN) 5

ATay
[(Z5>
B % AT RS
= = BWAHAYAX
WRES f = ® | ngEs f = =
[ke] [ke]
5129 FBN-8/10 0.012 — 8,10
5130 FBN-12/16 0.026 161864 CRFBN-12/16 0.026 12,16
5131 FBN-20/25 0.052 161865 CRFBN-20/25 0.052 20, 25
195855 FBN-32 0.102 161858 CRFV-32 0.102 32
195856 FBN-40 0.19 161859 CRFV-40 0.19 40
195857 FBN-50 0.29 161860 CRFV-50 0.29 50
195858 FBN-62 0.365 161861 CRFV-63 0.365 63
=
FBNEE : sh o= 4
CRFBN, CRFVHE: ATV LR
®8~258% _ _
) i .
A\
KN u . 4ﬁj< ( K —]
@ eI j:&uj g (
J u o
AB W AT
UR ZF+AbO—%
. AB AT TF UF UR w ZF
HAZ ;
() 1ZAERF —KPEF
»8. P10 45 3 30 40 25 13 65 94
D12 55 4 40 53 30 18 76 114
»16 55 4 40 53 30 18 82 120
®20 6.6 5 50 66 40 19 97 144
®25 6.6 5 50 66 40 23 102.5 150.5
®32~6308F _ _
? nl iy
A\
s G
ol EHELH T
\VP g
mm —U— —]
AB W AT
TR ZF+ZXkO—%
us
. AB AT H1 TF TR us w ZF
HAR ;
() 1REERF —KPEF
»32 45 4 14 28 52 66 30 1075 161
®40 55 5 18 30 60 80 29 123.6 191.1
®50 55 6 20 40 70 90 38 136.2 2126
»63 6.6 6 20 50 76 96 39 145.2 229.7

53




FZITAMNEEN) 5

A7Tar
mfi£a
(FS=7F>&E]
g | EAYAX
WEES = L L
[kel
8608 WBN-8/10 0.02 8. 10
8609 WBN-12/16 0.05 12,16
8610 WBN-20/25 0.07 20. 25
) 195863 WBN-32 0.13 32
) 195864 WBN-40 0.24 40
- 195865 WBN-50/63 0.61 50, 63
HoEEH xR
FS=AUEBFS v/ TH Yk (P.ASSR) E A IEER T A,
®8~2585 XL+RhO—5
L i ( K
R a ‘
E 5 Gk
"/ H | (1
D Q TK
Uw XH
D TK ™ UM uw XH XL
H4A4X (0]
8 1R -KPB
®8. D10 4 6 26 38 20 13 65 94
®12 6 8 38 58 25 18 76 114
®16 6 8 38 58 25 18 82 120
®20 6 8 46 66 30 20 96 143
25 6 8 46 66 30 24 101.5 1495
®32~630F XL+ ZARO—%
ﬁ% 1>~ = ﬁ i aﬂfﬂ: (
N7/ %QM[ 0!
D TK
Uw XH
D TK ™ UM uw XH XL
HAR ®
fé BHE | KPH
®32 8 12 50 76 40 28 109.5 163
40 10 15 60 92 50 315 126.1 193.6
®50 12 20 80 116 65 34 1402 216.7
®63 12 20 80 116 65 35 149.2 233.7

54




FZITAMNEEAN) 5

ATar

(F=F 2B (T3 yh—HFE)]

B %
= BWRYARX
nEES o = L
[kel
539927 SBN-20/25 0.2 20, 25
539924 SBN-32 0.295 32
539925 SBN-40 0.465 40
539926 SBN-50/63 0.67 50, 63
o B T B
®B-J37 vkl COFS=ALEEIZ P8~ P16MILHYEE Ao
fal:Ho=4 FSZAUEBIFDeNSHYN (PSS R) FERBICIIEIEE A,
R7VY25 4
L1
M GL
q‘f §_F @
\,J L
\_/ |~
\ T T/ o
RF HB
UK RG
UX
. CM FL GL HB L1 LE MR RF RG UK UX
HAX
max.

SBN-20/25 38.1+04 35 20 7 60.2 31 12 20 24 46.1 40
SBN-32 46.1+02 40 27 9 722 35 13 28 30 56.1 50
SBN-40 57.1+02 45 30 9 88.2 39 14 36 34 69.1 54

SBN-50/63 70.1404 50 34 9 102.2 44 16 42 35 82.1 65

[FLERT—FK]
i B’ # ATFULRH
MRES st 58\ yoms st = i
[kel [kel
6057 LBN-8/10 0.022 — 8.10
6058 LBN-12/16 0.04 161862 CRLBN-12/16 0.055 12,16
6059 LBN-20/25 0.081 161863 CRLBN-20/25 0.062 20, 25
195860 LBN-32 0.109 195866 CRLBN-32 0.107 32
o ou 195861 LBN-40 0.192 195867 CRLBN-40 0.184 40
LBNES: H-=4 195862 LBN-50/63 0.302 195868 CRLBN-50/63 0.289 50, 63
CRLBNEf: A7V LR
M Mo GL
X . CM EK FL GL HB LE MR RG UX
i \,ﬁ B4 X
)
&Q +0.3
Ol w LBN-8/10 8.1 4 24 9% | 138 45 215 5 125 20
w - LBN-12/16 12.1 6 27 %3 13 55 24 7 15 25
i I LBN-20/25 16.1 8 30 704 16 6.6 26 10 20 32
HB LBN-32 16.1 10 3515 | 185 6.6 31 11 24 35
Ei LBN-40 18.1 12 40 135 | 245 9 35 13 30 45
LBN-50/63 21.1 16 45 733 28 9 39 14 34 50

55




FZITAMNEEN) 5

A7ar
Avkcine R
[2hFvo)L]
, @ (= RTFULRE
WaES 3 2 wess B L | el
[kel [ke]
6532 SG-M4 0.01 — 8. 10
. 3110 SG-M6 0.025 13567 CRSG-M6 0.025 12,16
o oE 3111 SG-M8 0.055 13568 CRSG-M8 0.055 20
SGEs : 5Ho=4[ 6144 SG-M10x1.25 0.105 13569 CRSG-M10x1.25 0.11 25, 32
CRSGE: ATV LR 2674 SG-M10 0.105 — 25, 32(-“M10”K5)
RoHS#E & 6145 SG-M12x1.25 0.165 13570 | CRSG-M12x1.25 | 0.18 40
2675 SG-M12 0.165 — 40(-“M12”K5)
6146 SG-M16x1.5 0.385 13571 | CRSG-M16x1.5 | 0.395 50, 63
2676 SG-M16 0.385 - 50, 63(-“M16”K5)
LE
Y EEE—
N = \ N
[ha W) I A=)
\ /
K
cv CE
=<1
(l N
I \ A
S\ i ||
yjn | | - A G
BT &1ME. ERYREUIAR, BYLLHYYYT 1B, FyMIE
B1 B2 B3 CE CK CM cv D1 KK LE =1
2 = 0} 0}
+05
SG-M4 3.2 111 8 16+03 4n1y 413 5 8 M4 8 7
SG-M6 3.2 16.2 12 24+03 6hit 6813 7 10 M6 12 10
CRSG-M6 32 19 12n11 24103 65 6513 7 1003 M6 12 10
SG-M8 4 216 16 3204 81 8s13 10 14 M8 16 13
CRSG-M8 4 24 1611 3204 g 8513 10 1403 M8 16 13
SG-M10 5 26 20 4004 1011 10813 12 18 M10 20 17
SG-M10x1.25 5 26 20 4004 10n11 10813 12 18 M10x1.25 20 17
CRSG-M10x1.25 5 27 2011 4004 109 10813 12 1803 M10x1.25 20 17
SG-M12 6 31.1 24 4804 12n11 12 5575 14 20 M12 24 19
SG-M12x1.25 6 31.1 24 4804 1211 12557, 14 20 M12x1.25 24 19
CRSG-M12x1.25 6 33 24n11 4804 1219 12337, 14 2003 | M12x1.25 24 19
SG-M16 8 39.5 32 6404 1611 16 1375 19 26 M16 32 24
SG-M16x1.5 8 39.5 32 6404 1611 16 7075 19 26 M16x1.5 32 24
CRSG-M16x1.5 8 43 32n11 6404 169 162375 19 26+03 | M16x1.5 32 24

56




FZITAMNEEAN) 5

ATay
[OyR7 4]
~ &.) 7% RATULRE
- uaES F % 2 | woms B % 2| ERTAX
[kel [kel
9253 SGS-M4 0.017 — 8.10
9254 SGS-M6 0.025 195580 CRSGS-M6 0.025 12.16
o oE 9255 SGS-M8 0.045 195581 CRSGS-M8 0.045 20
SGSE: : $h =4 9261 SGS-M10x1.25 0.07 195582 | CRSGS-M10x1.25 |  0.07 25, 32
CRSGSHf: RFUL X 9256 SGS-M10 0.07 — 25, 32(-“M10”K5)
RoHSHE& 9262 SGS-M12x1.25 0.105 195583 | CRSGS-M12x1.25 | 0.105 40
9257 SGS-M12 0.105 - 40(-“M12”K5)
9263 SGS-M16x1.5 0.21 195584 | CRSGS-M16x15 | 021 50, 63
9258 SGS-M16 0.21 - 50, 63 (-“M16”K5)
CE
<
\
@) .
O)D 1F
— 7
e a <1
1 ~
y4 A AN
g3 (L < 11dy 1
\\ I‘ \ II A H
i\ - A S
CN B HHIE, FohiE
AV B1 CE CN D1 EF EN EU KK z =€ X2
i = (0] (o)
-2 H7 +05 [°]
SGS-M4 10 2.2 27 5 11 9 8 6 M4 13 7 9
SGS-M6 12 32 30 6 13 10 9 6.8 M6 13 10 11
CRSGS-M6 12 3.2 30 6 13 10 9 6.8 M6 13 10 11
SGS-M8 16 4 36 8 16 12 12 9 M8 13 13 14
CRSGS-M8 16 4 36 8 16 12 12 9 M8 13 13 14
SGS-M10 20 5 43 10 19 14 14 105 M10 13 17 17
SGS-M10x1.25 20 5 43 10 19 14 14 105 [M10x1.25| 13 17 17
CRSGS-M10x1.25 | 20 5 43 10 19 14 14 105 [M10x1.25| 13 17 17
SGS-M12 22 6 50 12 22 16 16 12 M12 13 19 19
SGS-M12x1.25 22 6 50 12 22 16 16 12 [Mi2x1.25| 13 19 19
CRSGS-M12x1.25 | 22 6 50 12 22 16 16 12 [Mi2x1.25| 13 19 19
SGS-M16 28 8 64 16 27 21 21 15 M16 15 24 22
SGS-M16x1.5 28 8 64 16 27 21 21 15 | Mi6x15| 15 24 22
CRSGS-M16x1.5 28 8 64 16 27 21 21 15 | M16x15| 15 24 22

57




FZITAMNEEN) 5

A7Tar
(m =]
[FLxVHhTF]
ZE
2 RS AR
WeES o =
[ke]
6528 FK-M4 0.015 8,10
2061 FK-M6 0.023 12,16
2062 FK-M8 0.05 20
6140 FK-M10x1.25 0.21 25, 32
2063 FK-M10 0.21 25, 32 (-“M10”K5)
6141 FK-M12x1.25 0.215 40
2064 FK-M12 0.21 40(-“M12"K5)
6142 FK-M16x1.5 0.65 50, 63
2065 FK-M16 0.67 50, 63 (-“M16”K5)
HAEST Nmm]
N
L6 5
3 E
B1 =< L5 =2 L%;@}
m /
= 5\
¥l - "D’“f:t': - <l B D BERE
| e | - \& ﬂ £
‘&‘34 =1 0 °
L4 L3 < NI
: B
L1
] B1 D1 D2 D3 KK L1 L2 L3
B = [0} (o) o)
FK-M4 2.2 — — 3.8 M4 33 24 45
FK-M6 32 85 145 5.8 M6 37 25 44
FK-M8 4 125 19 7.8 M8 49 34 6
FK-M10x1.25 5 21.4 32 13.8 M10x1.25 69.5 49.5 9
FK-M10 5 214 32 13.8 M10 67.5 495 9
FK-M12x1.25 6 214 32 13.8 M12x1.25 745 505 10
FK-M12 6 21.4 32 13.8 M12 70.5 495 9
FK-M16x1.5 8 338 45 22 M16x1.5 103 71 10
FK-M16 8 338 45 22 M16 97 71 10
L L4 L5 L6 =1 X2 X3 =a/A STTIVAR
2 R _
=3
FK-M4 16.5 125 16 11 11 32 7 +05
FK-M6 175 115 15.7 7 13 5 10 +0.5
FK-M8 235 14 205 10 17 7 13 +05
FK-M10x1.25 34 23 31 19 30 12 17 +0.7
FK-M10 34 23 31 19 30 12 17 +0.7
FK-M12x1.25 34 24 32 19 30 12 19 +0.7
FK-M12 34 23 31 19 30 12 19 +0.7
FK-M16x1.5 53 32 445 30 41 19 24 +1
FK-M16 53 32 445 30 4 19 24 +1

58




FZITAMNEEAN) 5

A7ar
(D522 hT3]
= BAYAX
WRES = =
[kel
32963 KSG-M10x1.25 0.23 25, 32
32964 KSG-M12x1.25 045 40
- 32965 KSG-M16x1.5 0.9 50, 63
HoESH
D1
[l
1 1 o~ x—
I AN
* T T
i
=1 ss
KK B1 B2 B3 B4 D1 D2 D3
D2 fiz & o ® (o)
Hit | -02 | HI3
N KSG-M10x1.25 | 60 37 36 23 20 32 6.6
\O*E { L C)J KSG-M12x1.25 | 60 56 42 38 25 42 9
yd N KSG-M16x1.5 | 80 80 58 58 30 52 11
// TN \\\\
o it ( AN LI 4P D4 Hi He T T2 KK | =Ci
W\ ) @ e =% ®
N~ / H13
7
(AR Ss=—=" A KSG-M10x1.25 | 11 24 15 05 68 |M10x125] 17
N\ N\ KSG-M12x1.25 | 15 30 20 05 9 |Mi2x125] 19
B3 KSG-M16x15 | 18 32 20 05 11 | Mi6xi5| 24
B1 B
TI=7F v I)LABmin/\WH5v 1:05mm
(EELR(-QERISVCHTT]
M&; B’ OE
. g BREY AR
s HWRES B =t =
@ [ke]
e 36123 KSZ-M6 0.045 12,16
b 36124 KSZ-M8 0.07 20
o B 36125 KSZ-M10x1.25 0.11 25. 32
Ho%3E 36126 KSZ-M12x1.25 0.18 40
36127 KSZ-M16x15 0.25 50, 63
D1 B1 B2 B3 B4 D1 D2 D3
2 =X (0] (0] (0]
-"!E h < H13
L A o SHIE * KSZ-M6 30 25 20 15 12-01 18 55
1
N’ - KSZ-M8 35 30 25 20 14-01 20 55
= i KSZ-M10x1.25 40 35 30 25 1702 26 55
LD?‘ KSZ-M12x1.25 50 40 40 30 17-02 26 55
" KSZ-M16x15 60 45 48 33 220 34 6.6
O Y
O T O D4 H1 H2 KK Ti T2 <
7= \
w {/ f\ ‘, B ~N e ¥ .
\ &J / @ min.
o el o KSZ-M6 8 16 8 M6 0.1 2 10
=3 KSZ-M8 — 22 8 M8 0.1 - 13
a1 KSZ-M10x1.25 - 20 10 | M10x1.25 | 0.1 - 15
KSZ-M12x1.25 - 22 12 |Mi2x1.25 | 0.1 - 15
KSZ-M16x15 - 25 12 | Mi6x15 | 01 - 19

59




FZITAMNEEN) 5

A7Tar
IR YF
[TiER] /
x E y
COR—VITREHS DRAYFETF7 Y EDSNU(P) /ESNUERTY , CROSNUIZIZFER TEE Ao %
\miES
HaBES 543867 543866 543870 543871 543874
R SMT-8M-PS-24V [SMT-8M-PS-24V [SMT-8M-NS-24V [SMT-8M-NS-24V [SMT-8M-PO-24V
i —-K-2.5-OE —-K-0.3-M8D —-K-2.5-OE —-K-0.3-M8D —-K-7.5-OE
B oA PNP NPN PNP
# #e J—RINF—=T /== )oa—X
{3 FH'E I % [V DC] 10~30
RAHAER [mA] 100
RAUBREE [W] 3
ETEE vl =2
EodR A= SR —F R 3EUM8TSY 3R —F R 3EUM8TSY R —R R
r—JILRE [m] 25 0.3 25 0.3 75
[ '_BN . [(} 1_.BN . PN BN . Py i_BN . [{}ZBN .
@%Ean (}\_ BK RL \_i_ BK RL '_BK R '_i_ BK RL “/|BK R
= pNp | BU _[| enp |3 ,BU _ [<> BU _ [(} 3_,BU pNp | BU _
1 1
ELURE - @4 _ ®4 _
3 3
H O JNLR
R i B H Y
i % BERR—k
LED = (UK ERTR)
{5 A FB) B [°’cl -20~70
REMLH 1P65/1P68
AR
HNaBES 543862 543861 543872 546799
B SME-8M-DS-24V SME-8M-DS-24V SME-8M-ZS-24V SME-8M-DO-24V
i —-K-2.5-OE -K-0.3-M8D -K-2.5-OE -K-7.5-OE
# BE J—=RINF—=T> /=3 )ya—X
[V DC] 5~30
AR [V AC] 5~30
TSy LE [mA] 500 | 80
= (=53
SRENER S50 rmmes [mA] 80
[ERiE] N\ 24
= Is P<2=A
BRORER oo (W 24
ETEE v] =15 <48 =35
B A R —F R 3UM8T 54 2R —FH#R 3R —F R
r—JILRE [m] 25 0.3 25 75
BN 10BN —BN, BN,
HES OTec x| [foGeee, ™ | [00w &2 | [[ofe s ™
BY ~l-i+ |13.,BU il BU ~l-i+
1
EURE - @:. _ _
3
jEaE %L
R i BET 7L
s 7L
LED = (UK ERTR)
ERAARREE [°cl -5~70
REMLH 1P65/1P68
xE

ERUSMBERTEGE N I—2av A HYET FMESHLEhEEEL,

60




FZITAMNEEAN) 5

ATar

SMT-8M-PS-24V-K-2.5-OE / SMT-8M-NS-24V-K-2.5-OE / SMT-8M-P0-24V-K-7.5-OE
SME-8M-DS-24V-K-2.5-OE / SME-8M-ZS-24V-K-2.5-OE / SME-8M-D0-24V-K-7.5-OE

o)

2 =15 H 5
7P % .
" ED @E — =‘—\ c ———— - —
318 23 23 50
348 L1
o = ===
@ LED(%&) @ BRHEIESDRE @ EBEE£E (#H{TH/L20.6Nm)
@ BMEASNILEEYR FAIE ® 77—
L1 = y—JILRS
SMT-8M-PS-24V-K-0.3-M8D / SMT-8M-NS-24V-K-0.3-M8D
SME-8M-DS-24V-K-0.3-M8D
@ =15 @ Q ® 3
! S i
= — | e =! x| O
o B = BIEE
318 23 23
348 L1 41
N — =
@ LED(&) @ BRHHGLEFRER ® BEE£E (#HftHIL20.6Nm)
@ BIMEASNLBEYFHTHELE ® 5—JIL ® EFAY4 vk :NEBU(—P.655 )
L1 = 4—7J)LKRE(300mm)
RALYFITZT Uk
B1
B2 2 @  19:0f
| = :
Q ==
= S Te
/ [
L] .
o H B3 D RAVFARIEK
RUF7E5—L @ T—ITNLAARE
HWEES 2 R BWRYARX B1 B2 B3 H1
175091 SMBR-8-8 »8 18.9 12.3 7 175
175092 SMBR-8-10 ®10 20.4 13.7 7 19.9
175093 SMBR-8-12 »12 227 143 7 219
175094 SMBR-8-16 D16 28.2 16.9 8 25.7
175095 SMBR-8-20 ®20 345 20.8 9 304
175096 SMBR-8-25 ®25 36.7 22.7 9 356
175097 SMBR-8-32 »32 41.7 246 9 42.7
175098 SMBR-8-40 ®40 471 26.5 9 50.7
175099 SMBR-8-50 ®50 56.4 28.6 9 615
175100 SMBR-8-63 »63 69.4 32 9 74.5

61



FZITAMNEEN) 5

A7Tar
i F SF
[ci#A) =
X B >
COR=JIZRETDRAYFET S YMEDSNU(P) /ESNUEFTY . CRDOSNUIZ[EERTEE F A, 4
\miES
HaES 551373 551375 551377 551379
R SMT-10M-PS-24V SMT-10M-PS-24V SMT-10M-NS-24V SMT-10M-NS-24V
i —E-2.5-L-OF —E-0.3-L-M8D —E-2.5-L-OF —E-0.3-L-M8D
B oA PNP NPN
B RE J—=RIWNF—=T >
{3 FH'E I % [V DC] 10~30(FEU 24V DC)
RAHAER [mA] 50
RAVREE w] 1.5
Oonfs [ms] 0~1
eadic
& Offi% [ms] 0~1
ARUBZ YA [Hz] 150
HAODERLEE [mm] +0.1
ETEE \ 0~1.7 0~15
s A= 3R —R R EUMSTSH 3R —R R EUMSTSH
r—JILRS [m] 25 0.3 25 03
= BN . '__1=: BN . BN . 1 1_.BN .
[ERsEE [‘O’\_ Bk R EO’\_L BK R "PN'_ Bk R NPN 4 BK R
= PNP ﬁ - PNP_|3_,BU - [‘(}\_b - [‘O"\_l_)BUi -
1 1
ELmRE - @a - ®4
3 3
| R INILA
R PEh=FE) H Y
T 3 £ELKR—k
LED = (ke RR)
{5 FA 2] B °’cl -20~70
RELH 1P65/1P68
SMT-10M-__S-24V-E-2.5-L-OE
SMT-10M-ZS-24V-E-2.5-L-OF
SME-10M-__S-24V-E-2.5-L-OE
© 2
~
— — SMT-10M-__S-24V-0.3-L-M8D
SME-10M-DS-24V-E-0.3-L-OE
209 3 @ ‘ L1 ‘ 327 % .
229 =y s
[ ———= I =
(o)}
<15 N é)
@ LED(%) @ RAYF ® BIEBASANILBEYMIFHE
@ 57— ® #—FvxIok ® M8T54

L1 = y—JILES

62

WAY4 vk :NEBU(—P.655 )




FZITAMNEEAN) 5

A7ar
xR
RELSNMBERTREA/ N T —2av A HYET, FHIESENEHELEEL,
AiER
HOBES 551365 551366 551369
% o SME-10M-DS-24V SME-10M-DS-24V SME-10M-ZS-24V
-E-2.5-L-OE -E-0.3-L-M8D -E-2.5-L-OE
B J—RIVFA—T >
EREEEE [V DC] 5~30
[V AC] 5~30
RARHEAER [mA] 50
o . [EWilic w] 15
IROBREE o W 15
Onfi [ms] 0~1.2
b Offfi% [ms] 0~1
HBRUMA VAL [Hz] 50
HAODBRLFEE [mm] +0.1
ETEE [v] 0~05 0~45
BorA = 3R —F R 3EVM8TSY 2R —F R
r—JILRE [m] 25 0.3 25
EBES S [oCm, ™ [o e &
ﬁ ~i-l |38 ~i-l
1
ELERE - @4 _
3
| % L
" # PER=Eo L
1B 1% %L
LED & (V)UKRERR)
A AERE#E [°c] -20~70
REMLHK IP65/1P68
RAYFIT 3Tk
B1
B2 ®\ B4
/@FAY‘D H]
T (9] j
#oH \J L——% ® RAvFH
RY7E5—)L Q@ H—JINHARE
o . . . B1 B2 B3 B4 H1
HRES e R BRAYAX oy toi
175101 SMBR-10-8 »8 18.9 12.3 7 19 175
173227 SMBR-10-10 ®10 204 13.7 7 19 19.9
175102 SMBR-10-12 ®12 227 143 7 19 21.9
173228 SMBR-10-16 ®16 26.1 17 7 19 25.7
175103 SMBR-10-20 ®20 332 208 9 19 30.4
175104 SMBR-10-25 ®25 365 226 9 19 35.6
175105 SMBR-10-32 ®32 4.7 245 9 19 427
175106 SMBR-10-40 ®40 47 265 9 19 50.7
175107 SMBR-10-50 ®50 56.4 28.6 9 19 61.5
175108 SMBR-10-63 ®63 69.4 32 9 19 745

63



FZITAMNEEN) 5

A7Tar

IR YF

(5HURE47 (MERE)]

HoES 161775
N CRSMEO-4-K-LED-24
B BER/—ILA—TY
FEREEHE [V DC] 12~30
RREHER [mA] 500
x B RAUREE w1 10
COR—JIZRETERAVFET T VM OnB¥ [ms] 0~0.5
CRDSNUE 9 ADSNU/ESNU, DSNUPIZ & ] Offf [ms] 003
LRATETY. RELEOBIT [mm] 01
EofR A = 3R —F R
/_® /® /® g F—JILRE [m] 25
< ASY . .'_BN -
g G I S e
10.8 % L
278 & ey L
30.8 LED = (UK ERR)
13 A R R EE S5 [°c] -5~60
REMLH P67
RAYF ISk
i (ﬂr\\
o \ ;
- T
T
B /
RysLEY =
B2
B1
HEES Y BRAYARX B1 B2 H1 H2 H3
164581 CRSMBR-12 D12 22 4.1 28.6 20 10.2
164582 CRSMBR-16 D16 223 4 332 225 12.4
164583 CRSMBR-20 ®20 26.5 56 35.25 22.5 14
164584 CRSMBR-25 ®25 315 74 402 25 16
163888 CRSMBR-32 ®32 38.6 7.9 478 29 19.7
163889 CRSMBR-40 D40 46.6 8.1 55.8 33 2338
163890 CRSMBR-50 D50 57.4 8.2 67.2 39 295
163891 CRSMBR-63 ®63 70.4 8.2 80.8 459 36.2

64




FZITAMNEEAN) 5

ATar

(=T ItV yR]

EREEEBF : AC/DC 0~60V
FRERER 3A
EREESE : 7—JIILEER-25~80°C, ¥ —JILA[EIFF-5~80°C
REML . 1P65/67
xR
T—=INWAFVTINEMET ST BATDRAYFERTT ,
. =)L .
wEES B = o & PO TURE
541333 |NEBU-M8G3-K-2.5-LE3 25
541334 |NEBU-M8G3-K-5-LE3 5 IBr—2JIL -
541332 |NEBU-M8G3-K-10-LE3 10
541346 |NEBU-M8G3-K-0.5-M8G3 05 ZAkL—ME 1 1
541347 |NEBU-M8G3-K-1-M8G3 1 R X .
3EUM8Y Ak 4 3EUM8TSY @4
541348 |NEBU-M8G3-K-2.5-M8G3 2.5
541349 |NEBU-M8G3-K-5-M8G3 5 3 3
541338 |NEBU-M8W3-K-2.5-LE3 25 = =
541341 |NEBU-M8W3-K-5-LE3 TILART ¥Sr—JIL - 3 = &
541335 |NEBU-M8W3-K-10-LE3 10 4 = B
[RAyF4l] [aqa0]
ARL—E2 IBT—ITIL
N u n
~
o2 L s @ 3
[ ] [ ]
Il — T = —
346 L L |
TILRR 3EUMETSY
269 L 0 o N
s % sy {\‘5"
& Lﬁ f—
L 411
O BIRBASNILKRILE
L = #—JILRS
xE

RBLMIBHRAGN) I —2aVZABLTOET, H#lIC OV TESEVNELELEEN,

65



FZITAMNEEN) 5

ATar
FHrka=vhk
BAYAX | AO—Y&HE AAHYHAF BYAAR
[mm] HRES iz =Hx HmES iz =
P8, D10 1~100 35197 FEN-8/10-__-KF 35196 FEN-8/10-__
P12, P16 1~200 33481 FEN-12/16-_-KF | 19168 FEN-12/16-__
20 2~250 33482 FEN-20-__-KF 19169 FEN-20-__
M o= 25 2~250 33483 FEN-25-__—KF 19170 FEN-25-__
3—97L—k . TR X EBICRA—VEEE N TEEOHIE (ImmE ) £ AL TR,
HhyTILG
BAR/N9SLG o TR B
RPYLY - (EEE 1J4I~:L~—‘yl~[i\\(138~¢250)DSNU/ESNU~DSN/ESN??—FH'G?'O
HAROvE : 48 DSNUPL Y —XIZEERTELEE A,
CRDSNUIZ[FEARTRETY ATE RSOV TIHRIEDHRINEBZYFET
RARERE -20~80 ['C] 5 fpea -y cgme AT o BRELES .
HER [kel
HARDEAT a0AYHAF BYHAE
L
2 ¥ W W
| X ¥ ¥ X
ﬁa :_r't é g | | é g | |
3 = I & & s I &
= = P = = = P =
Ll il (10} L Ll il Ll Ll
[ L L L [ L L L
EAEE 03 0.429 0.828 0.813 0.332 0.49 0.873 0.866
AbA—=210mm©B YD MEE S 0.011 0.014 0.014 0.014 001 0013 0.013 0.013
ByR O HEAImmI+ D — i~ B ETO X mm] B O BB EFN]
A X
S
OO —0-0
E' — — ﬂ!gI' E T A . AYROHTE
6o oo X T~ EDETHERE
S T—IDED
A0HVHAREF BYTAREF
150 250
10 A\ 225 \
N\
120 200 \\
N 175 \
100 \ \
N 150 N
AN _ \
z| 80 TR N Z| 125 \ AN
N ~<k \
1 60 NERSNEL N “1 100 : ™
~ ~-L \\\ \“ \\
40 i e s Y N 75 IS
50 sl =
20 -5 ~ R
0 0
0 50 00 150 200 250 0 50 100 150 200 250 300 350
A + X [mm] A + X [mm]
®8/10
—-e—ee—ee— ®12/16
-—————  920/25

66



FITANMNEN) 5

A7 ar
FEN-8/10-__(-KF) ¥ RPY T FevT
26 =19 7 22 29
e - S8 n
s ST © )¢
SIS s —
NI @,
5
O, g9 ¢ | {1 e ;
%%G*} = HECR 19 =
b oy it & M D
O e = | 11 < [1Of
T3 8 "6 * 45
16 312 48 M
31°2: XkA—%
86+AkO—%
N —
I =N _
o —H ~N
s 735 U e
8 2 _—
o7 % X E
( YAIZ-KFEEDETY,
FEN-12/16-__(-KF) B 13
28 L2465 % 30
. — T i3
20 - ! {l ~ 8
DR ki -
¥ ’—® (O
(7 | NN N Viand = iy Pan | © m
& MmN ol Y|le | N N| © ~N
B X1 2 4o
o b — & 2\ 7a
ot = —NE o [
— —J I A
ECA = M5
38+
38+5+AhO—%
108+ AhO0—%
o = @
si¢ F=—4 Tl "
. :
- o
10] 40
57 ‘
FEN-20-__(-KF) . FEN-25-__(-KF) B 108
17 58 34
32 - <27 85 ® 7
g s |
I — s 0|«
= - 1 T T i =
‘o7 S R e N @tk
©pLE) 2 O — =
Adl S e R ]
SRS B ==k @ L RoR R
20 <o O : :
%7 — H o~ g — (DY
Ot Y | i N
20| £ 12 15| M6
22(17)
655
65+5+AkA—%
138 +AkA—%
o O || ®
) &
o
57 15 B
325 ( )AILFEN-25(-KF) BFDIETY
ORDVES

@ FIAUAVNEEHAYTILY
67



FZITAMNEEN) 5

A7Tar
e ZAT 4
& 5E B DIEER
é T RN el
\
L] ]
TTTTT SBEBEBEBEBEBEBEE L
M B L |
DwNT o ZRJL o
DIEEH . RYFTIF PACAY IR
EESE : RUYFIF -
S Ry TIR FOE
I/F*}r*- RUTSE @ T/N\SFYMIDSNUPLUY —XIZIEERATEEE A
RoHS3 IS @ CaNSFYUMEREICIEAYRHTAEEE (—_K8) LTS, COBDYL A DR EES I IE 0P RkA—4%
) . FALTSESD, ZET B35 (8 OMIEIERERESBLTIESL,
EFAREEERE -10~80 [C] ® LUUH DRI AL 12(ESNUBSE P 20~) . min RRO—4[£10mmEARYET,
REE{LHR P54 28 ESNUBZIERTYL Y DRY AICHENHBIENHYFES
@ OUREINS =AU EAEICIES Y N\SEVFORYM A TEE R A,

x5 FYDADBIZIXIFRAR— N HYET , Al LIEAEREI

WULNAL DERSLE

T ROITFRAR—MNIEREEZL., NS THEIESENTEET,
COHE. BETEF1—TDORIILYIIVIDOERREEFIRLES
TUST7HERERFEFERALBORERSLMIZETEEII I AXOHERE

vimm/s]&E&RLIzHLDTT,

[HESE MR F )
®12~258 : 153317 QSM-M5-6-1 WHEF1—T4HE 6
®32, 408  : 186109 QS-G1/8-8-1 ®8
®50, 636  : 186350 QS-G1/4-12 ®12
X F—RUE. Fi—IBOBFETHNEE DT TELEAALETT .
LA EEE
1200 1200
1000 - d 12,16 1000 - ® 12,16
= | 800 ALY —| 800 AN
S N s N
£| 600 e L S Y RN £| 600 o
= = Yo mfm e m e e e ke b == D 20, 25
> 400 > 400
200 200
0 0
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
L [m] L [m]
1200 1200
1000 - ® 32,50, 63 1000 = —_— ® 32
— AN — [~~4emd-Tmea ol - {O 40
@ | 800 -~ @ | 800 =30 50. 63
E| 600 m= o E| 600
> | 400 ® 40 > | 400
200 200
0 0
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
L [m] L [m]

68




FZITAMNEEAN) 5

ATar

DB AX D12

B ALX D16

PUPZ

SUH

] = = — = =
AhO—% | BEES % = zEFE| L2 | | zro-s |ngEs % FESE| D =
[mm] [mm] [ke] [mm] [mm] [ke]
10~50 | 553391 | DADB-S1-12-S10-50 23 0.007 10~50 | 553399 | DADB-S1-16-S10-50 23 0.007
51~100 | 553393 | DADB-S1-12-S51-100 34 0.009 51~100 | 553401 | DADB-S1-16-S51-100 34 0.009
101~150 | 553395 | DADB-S1-12-S101-150 | 48 0013 101~150 | 553403 | DADB-S1-16-S101-150 | 48 0013
151~200 | 553397 | DADB-S1-12-S151-200 | 59 0.016 151~200 | 553405 | DADB-S1-16-S151-200 | 59 0.016
IYUEHAX D20 IYUEHARX D25
pUMZ S - K8 u g PUPZ - K8 &5 8
2O—% | HAEE o = EETik = RhO—Y | WEES o =% EETik =
[mm] [mm] [ke] [mm] [mm] [ke]
10~50 | 553407 | DADB-S1-20-S10-50 22 0.02 10~50 | 553421 | DADB-S1-25-S10-50 22 0.019
51~100 | 553409 | DADB-S1-20-S51-100 34 0.032 51~100 | 553423 | DADB-S1-25-S51-100 34 0.031
101~150 | 553411 | DADB-S1-20-S101-150 | 47 0.045 101~150 | 553425 | DADB-S1-25-S101-150 | 47 0.044
151~200 | 553413 | DADB-S1-20-S151-200 | 60 0.058 151~200 | 553427 | DADB-S1-25-S151-200 | 60 0.057
201~250 | 553415 | DADB-S1-20-S201-250 | 75 0.073 201~250 | 553429 | DADB-S1-25-S201-250 | 75 0.072
251~300 | 553417 | DADB-S1-20-S251-300 | 86 0.085 251~300 | 553431 | DADB-S1-25-S251-300 | 86 0.084
301~320 | 553419 | DADB-S1-20-S301-350 | 101 0.1 301~350 | 553433 | DADB-S1-25-S301-350 | 101 0.098
351~400 | 553435 | DADB-S1-25-S351-400 | 112 0.109
401~450 | 553437 | DADB-S1-25-S401-450 | 127 0.124
451~500 | 553439 | DADB-S1-25-S451-500 | 138 0.136
SYLEYALR D32 IYUEHALR D40
pUMZ - K8 5 8 pUMZ - K8 5 8
RhO—% | BEEE = EETik = AbO—% | BEEE 2 = EETik =
[mm] [mm] [ke] [mm] [mm] [ke]
10~50 | 553441 | DADB-S1-32-S10-50 30 0.029 10~50 | 553461 | DADB-S1-40-S10-50 29 0.034
51~125 | 553443 | DADB-S1-32-S51-125 48 0.041 51~125 | 553463 | DADB-S1-40-S51-125 44 0.049
126~175 | 553445 | DADB-S1-32-S126-175 63 0.051 126~175 | 553465 | DADB-S1-40-S126-175 57 0.06
176~250 | 553447 | DADB-S1-32-S176-250 | 82 0.066 176~250 | 553467 | DADB-S1-40-S176-250 | 73 0.078
251~300 | 553449 | DADB-S1-32-S251-300 | 97 0.079 251~300 | 553469 | DADB-S1-40-S251-300 | 87 0.093
301~350 | 553451 | DADB-S1-32-S301-350 | 113 0.092 301~350 | 553471 | DADB-S1-40-S301-350 | 101 0.108
351~375 | 553453 | DADB-S1-32-S351-375 | 115 0.092 351~375 | 553473 | DADB-S1-40-S351-375 | 102 0.108
376~425 | 553455 | DADB-S1-32-S376-425 | 131 0.104 376~425 | 553475 | DADB-S1-40-S376-425 | 116 0.122
426~475 | 553457 | DADB-S1-32-S426-475 | 147 0.117 426~475 | 553477 | DADB-S1-40-S426-475 | 131 0.137
476~500 | 553459 | DADB-S1-32-S476-500 | 149 0117 476~500 | 553479 | DADB-S1-40-S476-500 | 132 0.137
B HAX D50 B HAX D63
PUMZ -_K8 = DUMZ S - K8 -
AhO—y | WEES B % rE+:| &2 | | zio—s |nass % % EESE | L=
[mm] [mm] [ke] [mm] [mm] [ke]
10~50 | 553481 | DADB-S1-50-S-10-50 30 0.055 10~50 | 553501 | DADB-S1-63-S10-50 30 0.055
51~125 | 553483 | DADB-S1-50-S51-125 48 0.075 51~125 | 553503 | DADB-S1-63-S51-125 48 0.075
126~175 | 553485 | DADB-S1-50-S126-175 58 0.089 126~175 | 553505 | DADB-S1-63-S126-175 58 0.089
176~250 | 553487 | DADB-S1-50-S176-250 | 77 0.113 176~250 | 553507 | DADB-S1-63-S176-250 | 77 0.113
251~300 | 553489 | DADB-S1-50-S251-300 | 88 0.131 251~300 | 553509 | DADB-S1-63-S251-300 | 88 0.131
301~350 | 553491 | DADB-S1-50-S301-350 | 99 0.149 301~350 | 553511 | DADB-S1-63-S301-350 | 99 0.149
351~375 | 553493 | DADB-S1-50-S351-375 | 106 0.151 351~375 | 553513 | DADB-S1-63-S351-375 | 106 0.151
376~425 | 553495 | DADB-S1-50-S376-425 | 117 0.169 376~425 | 553515 | DADB-S1-63-S376-425 | 117 0.169
426~475 | 553497 | DADB-S1-50-S426-475 | 128 0.187 426~475 | 553517 | DADB-S1-63-S426-475 | 128 0.187
476~500 | 553499 | DADB-S1-50-S476-500 | 135 0.189 476~500 | 553519 | DADB-S1-63-S476-500 | 135 0.189
<>

DSNU-32-160-PPV-AIZU v /NS XV hEEEFTHHE -

FXDREY P32ZAFA—4160mmBFD-__K8®D__ &BIF63mm
HEBSFOP"AMO—U%FEATEHDT 193992

PACATE e
553445 DADB-S1-32-S126-175 #i%F¥ 5%

DSNU-32-160-PPV-A-63K8 &7i%

69




FZITAMNEEN) 5

A7Tar
IFvINTHFRYM
D2
EE
\ L2
YIVIVIMVVVYVYVYVYVYYY
| 5
—+—
L1 A2+ AbE—%
WF+A2+Z+0—%
JYUEHAX D12, 1685
Aka—o A2 D1 D2 EE L1 L2 WF+A2
[mm] max.
10~50 23 45
51~100 34 56
22 8.5 M5 5 3.2
101~150 48 70
151~200 59 81
D BHAX 208
Aka—4 A2 D1 D2 EE L1 L2 WF+A2
[mm] max.
10~50 22 46
51~100 34 58
101~150 47 71
151~200 60 29 8.5 M5 42 2.7 84
201~250 75 99
251~300 86 110
301~320 101 125
O BHAX D258
Aka—4 A2 D1 D2 EE L1 L2 WF+A2
[mm] max.
10~50 22 50
51~100 34 62
101~150 47 75
151~200 60 88
201~250 75 103
29 8.5 M5 42 2.7
251~300 86 114
301~350 101 129
351~400 112 140
401~450 127 155
451~500 138 166

70



FZITAMNEEAN) 5

ATar

UEHARX D328

AtE—2 A2 D1 D2 EE L1 L2 WF+A2
[mm] max.
10~50 30 64
51~125 48 82
126~175 63 97
176~250 82 116
251~300 97 131
38 14 G1/8 12.9 54
301~350 113 147
351~375 115 149
376~425 131 165
426~475 147 181
476~500 149 183
I)UEHARX O40Rs
AbE—2 A2 D1 D2 EE L1 L2 WF+A2
[mm] max.
10~50 29 64
51~125 44 83
126~175 57 96
176~250 73 112
251~300 87 126
46 14 G1/8 8.1 54
301~350 101 140
351~375 102 141
376~425 116 155
426~475 131 170
476~500 132 171
YA O50BF
Ako—2 A2 D1 D2 EE L1 L2 WF+A2
[mm] max.
10~50 30 74
51~125 48 92
126~175 58 102
176~250 77 121
251~300 88 132
57 17 G1/4 10.65 7
301~350 99 143
351~375 106 150
376~425 117 161
426~475 128 172
476~500 135 179
B ARX D63
AtE—2 A2 D1 D2 EE L1 L2 WF+A2
[mm] max.
10~50 30 75
51~125 48 93
126~175 58 103
176~250 71 122
251~300 88 133
57 17 G1/4 10.65 7
301~350 99 144
351~375 106 151
376~425 117 162
426~475 128 173
476~500 135 180

n



Argenting,

Festo S.A.

Edison 2392 (1640) Martinez Prov. Buenos
Aires

Tel. +54 (011) 4717 82 00

Fax+54 (011) 471782 82

E-mail: info@ar.festo.com

Australia

Festo Pty. Ltd.

Head Office (Melbourne) 179-187 Browns Road
P.0. Box 261 Noble Park Vic. 3174

Call Toll Free 1300 88 96 96

Fax Toll Free 1300 88 95 95

Tel. +61(0)3 97 95 95 55

Fax +61(0)3 97 95 97 87

E-mail: info_au@festo.com

Austria

Festo Gesellschaft m.b.H.
Linzer Strafle 227 1140 Wien
Tel. +43 (0)1 910 75-0

Fax +43 (0)1 910 75-250
E-mail: automation@festo.at

Belarus

IP Festo

220035 Minsk Prospekt Masherova , 78
Tel. +375 (0)17 204 85 58

Fax +375 (0)17 204 85 59

E-mail: info_by@festo.com

Belgium

Festo Belgium sa

Rue Colonel Bourg 101 1030 Bruxelles
Tel. +32 (02702 32 11

Fax +32 (0)2 702 32 09

E-mail: info_be@festo.com

Belgium

Festo Belgium nv

Kolonel Bourgstraat 101 1030 Brussel
Tel. +32 (02 702 32 11

Fax +32 (0)2 702 32 09

E-mail: info_be@festo.com

Brazil

Festo Brasil Ltda

Rua Guiseppe Crespi, 76 KM 12,5 - Via
Anchieta

04183-080 Sao Paulo SP-Brazil

Tel. +55 (0)11 50 13 16 00

Fax +55 (01150 13 18 68

E-mail: info_br@festo.com

Bulgaria

Festo EOOD

1592 Sofia Bul. Christophor Kolumb 9
Tel. +359 (0)2 960 07 12

Fax +359 (02 960 07 13

E-mail: info_bg@festo.com

Canada

Festo Inc.

5300 Explorer Drive Mississauga, Ontario LAW
5G4

Tel. +1 (0)905 624 90 00

Fax +1 (00905 624 90 01

E-mail: info_ca@festo.com

Chile

Festo SA.

Avenida Américo Vespucio, 760 Pudahuel
Santiago

Tel. +56 2 690 28 00

Fax +56 2 690 28 60

E-mail: info.chile@cl festo.com

China.

Festo (China) Ltd.

1156 Yungiao Road, Jingiao Export Processing
Zone, Pudong, 201206 Shanghai

Tel. +86 21 60 81 51 00

Fax +86 21 58 54 03 00

E-mail: info_cn@en festo.com

Colombia.

Festo Ltda.

Autopista Bogot4 - Medellin Km 6 (costado sur)
Tenjo, Cundinamarca

Tel. +57 (1) 865 77 88

Fax +57 (1) 865 77 88 Ext.287

E-mail: mercadeo@co.festo.com

Croatia

Festo d.o.o.

Nova Cesta 181 10000 Zagreb
Tel. +385 (0)1 619 19 69
Fax+385 (0)1 619 18 18
E-mail: info_hr@festo.com
Czech Republic

Festo, sxr.0.

Modianska 543/76 147 00 Praha 4
Tel. +420 261 09 96 11

Fax +420 241 77 33 84

E-mail: info_cz@festo.com

Denmark

Festo AIS

Islevdalvej 180 2610 Rodovre
Tel. +45 70 21 10 90

Fax +4544 8881 10

E-mail: info_dk@festo.com

Estonia

Festo OY AB Eesti Filiaal
Laki 11B 12915 Tallinn
Tel. +372 666 15 60

Fax +372 666 15 61
E-mail: info_ee@festo.com

Finland

Festo OY

Mikituvantie 9 P.O. Box 86 01511 Vantaa
Tel. +358 (09) 87 06 51

Fax +358 (09) 87 06 52 00

E-mail: info_fi@festo.com

France

Festo Eurl

ZA des Maisons Rouges 8 rue du clos sainte
Catherine 94360 Bry-sur-Marne Numéro
Indi

Tel. +33 (0) 820 20 46 40

Fax +33 (0) 820 20 46 41

E-mail: info_fr@festo.com

Germany

Festo AG & Co. KG

Postfach 73726 Esslingen Ruiter Stralie 82
73734 Esslingen

Tel. +49 (0)711 3470

Fax+49 (0)711 347 26 28

E-mail: info_de@festo.com

Greece

Festo Ltd.

40 Hamosternas Ave. P.C. 11853 Athens
Tel. +30 210 341 29 00

Fax +30 210 341 29 05

E-mail: info_gr@festo.com

Hong Kong

Festo Litd.

6/F New Timely Factory Building, 497 Castle
Peak Road, Kowloon, Hong Kong

Tel. + 852 27 43 83 79

Fax + 8522786 21 73

E-mail: info_hk@festo.com

Hungary

Festo Kft.

Csillaghegyi Gt 32-34. 1037 Budapest
Tel. +36 1436 51 11

Fax +36 1436 51 01

E-mail: info_hu@festo.com

India

Festo Controls Private Ltd.

237B, Bommasandra Industrial Area,
Bangalore Hosur Highway, Bangalore 560 099
Tel. +91 (0)80 22 89 41 00

Fax +91 (0)80 27 83 20 58/ 27 83 33 62

Ermail: info_in@festo.com

Indonesia

PT. Festo

JL. Sultan Iskandar Muda No. 68
Arteri Pondok Indah Jakarta 12240
Tel. +62 (0021 27 50 79 00

Fax +62 (0)21 27 50 79 98

E-mail: info_id@festo.com

Iran

Festo Pneumatic S.K.

#2, 6th street, 16th avenue, Km 8, Special
Karaj Road P.O.Box 15815-1485 Teheran
1389793761

Tel. +98 (0)21 44 52 24 09

Fax+98 (0)21 44 52 24 08

E-mail: Mailroom@festo.ir

Treland

Festo Limited

Unit 5 Sandyford Park Sandyford Industrial
Estate Dublin 18

Tel. +353 (0)1 295 49 55

Fax +353 (0)1 295 56 80

E-mail: info_ie@festo.com

Israel

Festo Pneumatic Israel Ltd.

P.0. Box 1076 Ha'atzma'ut Road 48 Yehud
56100

Tel. +972 (0)3 632 22 66

Fax +972 (0)3 63222 77

E-mail: info_il@festo.com

Ttaly

Festo SpA

Via Enrico Fermi 36/38 20090 Assago (MI)
Tel. +39 02 45 78 81

Fax +39 02 488 06 20

E-mail: info_it@festo.com

Japan

Festo KK.

1-26-10 Hayabuchi Tsuzuki-ku Yokohama 224-
0025

Tel. +81 (0)45 593 56 10/-5611

Fax +81 (045 593 56 78

E-mail: info_jp@festo.com

Korea South

Festo Korea Co., Ltd.

470-1 Gasan-dong Geumcheon-gu Seoul
#153-803

Tel. +82 (02 850 71 14

Fax +82 (0)2 864 70 40

E-mail: info_kr@festo.com

Latvia

Festo SIA

A. Deglava iela 60 1035 Riga
Tel. +371 67 57 78 64

Fax +371 6757 79 46
E-mail: info_lv@festo.com

Lithusnia

Festo UAB

Karaliaus Mindaugo pr. 22 3000 Kaunas
Tel. +370 (8)7 3213 14

Fax +370 (8)7 3213 15

E-mail: info_lt@festo.com

Malaysia

Festo Sdn. Berhad

10 Persiaran Industri Bandar Sri Damansara
Wilayah Persekutuan 52200 Kuala Lumpur
Tel. +60 (0)3 62 86 80 00

Fax +60 (0)3 62 75 64 11

E-mail: info_my@festo.com

Mesico

Festo Pneumatic, S.A.

Av. Ceylan 3, Col. Tequesquinahuac
54020 Tlalnepantla Estado de México
Tel. +52 (01)55 53 21 66 00

Fax +52 (01)55 53 21 66 55

E-mail: festo.mexico@mx festo.com

Netherlands

Festo B.V.

Schieweg 62 2627 AN Delft
Tel. +31 (0)15 251 88 99
PFax +31 (015 251 88 67
E-mail: info@festo.nl

New Zealand

Festo Ltd.

20 Fisher Crescent Mount Wellington
Auckland

Tel. +64 (009 574 10 94

Fax +64 (0)9 574 10 99

E-mail: info_nz@festo.com

Nigeria

Festo Automation Litd.

Motorways Centre, First Floor, Block C
Alausa, Tkeja, Lagos

Tel. +234 (0)1 794 78 20

Fax +234 (0)1 555 78 94

E-mail: info@ng-festo.com

Norway

Festo AS

Ole Deviks vei 2 0666 Oslo
Tel. +47 22 72 89 50

Fax +4722 72 89 51
E-mail: info_no@festo.com

Peru

Festo SR.L.

Amador Merino Reyna 480 San Isidro Lima
Tel. +51 (1) 222 15 84

Fax +51 (1) 2221595

E-mail: festo.peru@pe.festo.com

Philippines

Festo Inc.

Festo Building KM 18, West Service Road
South Superhighway 1700 Paranaque City
Metro Manila

Tel. +63 (0)2 776 68 88

Fax +63 (0)2 823 42 19

E-mail: info_ph@festo.com

Poland

Festo Sp. z 0.0.

Janki k/Warszawy ul. Mszczonowska 7 05090
Raszyn

Tel. +48 (0)22 711 41 00

Fax +48 (0022 711 41 02

E-mail: info_pl@festo.com

Romania

Festo SR.L.

St. Constantin 17 010217 Bucuresti
Tel. +40 (0)21 31029 83

Fax +40 (0)21 310 24 09

E-mail: info_ro@festo.com

Russia

000 FestoRF

Michurinskiy prosp., 49 119607 Moskow
Tel. +7 495 737 34 00

Fax +7495 737 34 01

E-mail: info_ru@festo.com

Singapore

Festo Pte. Ltd.

6 Kian Teck Way Singapore 628754
Tel. +65 62 64 01 52

Fax +65 62 61 10 26

E-mail: info@sg festo.com

Slovakia

Festo spol. s r.0.

Gavlovicova ul. 1 83103 Bratislava 3
Tel. +421 (0)2 49 10 49 10

Fax+421 (002491049 11

Ermail: info_sk@festo.com

Slovenia

Festo d.o.0. Ljubljana

IC Trzin, Blatnica 8 1236 Trzin
Tel. +386 (0)1 530 21 00

Fax +386 (0)1 530 21 25
E-mail: info_si@festo.com

South Africa

Festo (Pty) Ltd.

22-26 Electron Avenue P.O. Box 255 Isando
1600

Tel. +27 (011 971 55 00

Fax+27(0)11 974 21 57

E-mail: info_za@festo.com

Spain

Festo Pneumatic, SAU.

Avenida Granvia, 159 Distrito Econémico
Granvia L'H 08908 Hospitalet de Llobregat
Barcelona

Tel.: 901243660

Fax: 902243660

Tel. +34 93 261 64 00

Fax +34 93 261 64 20

E-mail: info_es@festo.com

Sweden

Festo AB

Stillmansgatan 1 Box 21038 200 21 Malmé
Tel. +46 (0)20 38 38 40

Fax +46 (040 38 38 10

E-mail: order@festo.se

Switzerland

Festo AG

Moosmattstrasse 24 8953 Dietikon ZH
Tel. +41 (0044 744 55 44

Fax +41 (0)44 744 55 00

E-mail: info_ch@festo.com

Taiwan

Festo Co., Ltd.

24450 No. 9, Kung 8th Road, Linkou 2nd
Industrial Zone Linkou Hsiang, Taipei Hsien,
Tel. +886 (0)2 26 01-92 81

Fax +886 (0)2 26 01 92 867

E-mail: festotw@tw.festo.com

Thailand

Festo Ltd.

67/1 Phaholyothin Rd., T. Klong 1, A.
Klongluang Pathumthani 12120
Tel. +66 29 01 88 00

Fax +66 29 01 88 30

E-mail: info_th@festo.com

Turkey

Festo San. ve Tic. A.S.

Tuzla Mermerciler Organize Sanayi Bolgesi
6/18 34956 Tuzla - Istanbul/TR

Tel. +90 (0)216 585 00 85

Fax +90 (0216 585 00 50

E-mail: info_tr@festo.com

Ulkraine

Festo Ukraina DP Festo

ul. Borisoglebskaya, 11 Kiev, 04070
Tel. +380 (0)44 239 24 33

Fax +380 (0)44 463 70 96

E-mail: info_ua@festo.com

United Kingdom

Festo Limited

Applied Automation Centre Caswell Road
Brackmills Trading Estate Northampton NN4
Y

Tel. ++44 (01604 / 66 70 00

Fax ++44 (01604 /66 70 01

E-mail: info_gb@festo.com

United States

Festo Corporation (New York)

395 Moreland Road P.O. Box 18023
Hauppauge, NY 11788

Call Toll-free 800/993 3786

Fax Toll-free 800/963 3786

Tel. +1(631) 435 08 00

Fax +1(631) 435 80 26

E-mail: customer.service@us festo.com

Venezuela

Festo C.A.

Av. 23 esquina con calle 71 N° 22-62, Edif.
Festo. Sector Paraiso Maracaibo - Venezuela
Tel. +58 (261) 759 11 20/759 41 20/759 44 38
Fax +58 (261) 759 04 55

E-mail: festo@festo.com.ve

Vietnam

Festo Co., Ltd (Cong Ty Tnhh Festo)
No. 206 Tran Nao Street Ward Binh An
District 2 Ho Chi Minh City

Tel. +84 (0)8 740 69 09

Fax +84 (0)8 740 69 10

E-mail: info_vn@festo.com

JIAL D=V EDAE

TIR A4

At

T 224-0025
HETHMAX EH
1-26-10

BRERM

Tel. 045-593-5611
Fax 045-593-5678
AEEEEY
Tel. 058-322-7103
Fax 058-322-7104

AIRE X/
Tel. 06-6320-3427
Fax 06-6320-3428
- mE A S
Tel. 06-6320-3442
Fax 06-6320-3445
JU g8 =
Tel. 06-6320-3438
Fax 06-6320-3448

FOZHNIAS=T )
Tel. 045-593-5608
Fax 045-593-5678

URL : www.festo jp
E-mail : info_jp@festo.com

15042714-201202-N05



	DSNU、ESNUシリーズ
	安全にご使用いただくために
	目次
	概要
	複動
	基本タイプ
	簡易タイプ
	ポリマータイプ
	ステンレスタイプ
	大径タイプ
	ステンレス大径タイプ

	単動
	基本タイプ
	簡易タイプ
	大径タイプ

	オプション
	取付金具
	ロッド先端金具
	近接スイッチ
	ガイドユニット
	ジャバラキット



